= AH O
N = 0 &8 AF S & Al A
20129 F=F 1 3 U3 AYEAHAA ~ HFAOISS A2
SN AgBAAL
H: HHSHAH(AYEAHA)

CHel: ol 29| (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
AGEHA 9,606,964 9,806,766 199,802

= 217,845 217,845 0
D 2,292,434 2,511,744 A219,310
= 1,500 1,500 0
= 447,216 458,708 A11,492
Al 6,647,969 6,616,969 31,000
HE 2G| (MALEHA) 2,622,018 2,638,489 A16,471
ol Y| 2,306,763 2,311,763 25,000
ol 4| 2,239,863 2,244,863 A5,000
101 Q124 H| 2,239,863 2,244,863 25,000
02 JIEtRI 2 4= 226,307 231,307 25,000
OBTEHOYA HESEHHAZ 62,200,000 62,200 67,200 25,000
Jledl 315,255 326,726 A11,471
|23l 315,255 326,726 A11,471
201 LEH2HH| 249,125 258,310 N9,185
01 At22t2|dl 44,611 50,286 N5,675
OJI2gLasAH (Ml AtE2) 10,410,000 10,410 13,410 23,000
OYMNE LB Ed442 244 800 245 320 AT5
OZ2 | JI=FHl(oarE2) 12,688,000 12,688 14,688 A2,000
oZgd HIl2 & HY Hel(oaEy)
250,000 * 12€ 3,000 3,600 A600
02 23294 204,514 208,024 /3,510
o4 - ol 2,750,000& = 12& 33,000 36,000 A 3,000
OMEESEE 330,000 330 360 A30
OPACSAI A&l S X 22| 4,320,000 4,320 4,800 A480
202 o4 4| 42,020 44,016 AN 1,996
01 2L Y] 37,940 39,936 A 1,996
OJI2H2as JI=0HI(HAEZ)
29,184,000 29,184 30,720 A 1,536
OZ2EE2HOYA JI=0iHI (0l =2
8,756,000& 8,756 9,216 N460
203 ¥ 2=Zd| 5,510 5,800 A290
02 MDA =K 1,292 1,360 B8
OF IR FXH| (Ol AFE ) 1,292,000 1,292 1,360 B8
04 EANSIL 28| 4,218 4,440 N222
ORNSIYL2E=XHI (M aEZ) 4,218 4,440 N222
O30¢! olat 3,978,000& 3,978 4,200 N222
2 s 6,716,201 7,167,777 A451,576
= 217,845 217,845 0
D 2,292,434 2,511,744 A219,310
= 1,500 1,500 0
= 447,216 458,708 A11,492




SN HYEAL
HE: AL B

el BRACDAILIIBIRS (Sl &2)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
A 3,757,206 3,977,980 £.220,774
CEEENEPEE 470,749 488,220 A17,471
| 2,848 2,169 679
= 1,464 1,170 294
Al 466,437 484,831 A18,444
CRpS-X- 414,254 431,782 ~17,528
201 YBr2gt| 19,491 24,520 A5,029
01 At 22|t 16,345 21,325 A4,980
osLIEB HEELR
110,008 * 128 * 204 2,640 3,600 £960
OFJIGEBD| (L4 8,400,002 8,400 12,000 3,600
OLsHAR HE 242 3,180,000%! 3,180 3,600 A420
02 B2l 3,146 3,1% A9
OBEE HA 726,0002! 726 775 A9
203 YR EAY| 950 1,000 A50
03 AI& =@ XYl 950 1,000 A50
OEAAY FF (KAL) 950, 0002 950 1,000 A50
206 T 2 bl 1,195 11,495 A300
01 T2t 11,195 1,495 A300
OFA B2BE 7,19 7,49 A300
O+ (KA 2) 96,0002 % 396 A300
307 2120l & 37,242 37,680 A438
05 QI2t9IEr2 37,242 37,680 £438
OB HAHE 33,342, 0002 33,342 33,600 A258
OSAXK A 3,900,00024 3,900 4,080 A180
401 A2 HIL 2T HI 299,019 322,087 £.23,068
01 Al&H] 293,509 316,577 23,068
OANEBE o BHHM 284,709 307,777 723,068
OE4+TA LR2A(WSHY) 273,633,000 273,633 290,000 £16,367
OJl2 L AAIL 11,076,0002! 11,076 17,777 £6,701
405 Xt &HE St 46,357 35,000 1,357
01 Xt LS EH S| 46,357 35,000 1,357
o>z 29,821,0002 29,821 35,000 A5,179
OARE FR(U2HY) 16,536 0 16,536
OAR S = 72,0008 * 52t 860 0 860
O2EH0I S A & 130,700 * 52 654 0 654
O = (ZH) 208,3208 * 20 417 0 417
OBL0IZ(42E) 109,2002 * 184 1,966 0 1,966
SEETEICTEY 245,002 * 230 5,635 0 5,635
Ocolg 23 374,008 * 304 1,122 0 1,122
owe My 70,0008 * 67 1,020 0 1,020




SN
X XH .
S Tt

el

SN "B HeS arey p/E-T" =
O3+ M 160,0008 * 1274 1,920 0 1,920
Jsz=1=) 100,000 * 22t 200 0 200
O30S 189,000 * 42t 756 0 756
040185 267,000 * 124 267 0 267
Ot Rt 215,970% * 324 648 0 648
02 Xt 178,5002 * 624 1,071 0 1,071

NZAHIA B3t 50,399 51,301 A902
201 Yer2 eyl 3,838 4,040 202
01 At 22t 3,838 4,040 A202
CEIEPIN 998,0002! 998 1,200 A202

307 212+01 & 14,672 15,372 AT00
NIEECIEEN] 14,672 15,372 AT00
ogxas 2% 3,992 4,692 AT00
OASXSH(HAEY) 77008 » 2605 2,072 2,772 AT00

SOt H A S AL (KIS BAALEY) 4,296 4,337 A4
p 2,148 2,169 A2t

< 644 650 N6

Al 1,504 1,518 A4

307 212+01 & 4,296 4,337 N
p 2,148 2,169 A21

= 644 650 N6

Al 1,504 1,518 A4

NEEEEEER 4,296 4,337 A4
osty &2 4,296,000 4,296 4,337 N

p 2,148 2,169 A21

= 644 650 N6

Al 1,504 1,518 A4

XA DTS 1,000 0 1,000
p 700 0 700

= 300 0 300

307 212+01 & 1,000 0 1,000
p 700 0 700

= 300 0 300

012y 2Y 1,000 0 1,000
CEEEEN & 1,000,000 1,000 0 1,000

p 700 0 700

= 300 0 300

M BRHHTE 1,116,736 1,185,759 69,023
= 9,264 9,264 0

p 340,284 344,714 A4,430

= 143,221 144,551 A 1,330

Al 623,967 687,230 163,263

S 52,694 52,724 A30
301 YprE AR 570 600 A30




SN
X XH .
S Tt

el

SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 [ =)e bRz
10 HAIAMHIE &3 570 600 A 30
OWAAS HIHA EHAX AN(HAE)
570,0002! 570 600 A0
SR 245,409 305,552 ~60, 143
201 YBr2 Y| 10,845 10,988 A143
01 A2 22l 8,942 8,988 A6
oNYY 2Y 6,554 6,600 A6
OCITE MACIM(CILE) 5,654,000 5,654 5,700 A6
02 ZZ2YH| 1,903 2,000 A7
OWAIYIDE UPSHIE 2] 1,903,0002 1,903 2,000 NI
307 2I12t0| 202,064 282,064 60,000
NEEEEET] 204,836 264,836 60,000
oN™EY 2Y 147,850 207,850 260,000
ONYES AE (B2 43)
144,300, 00024 144,300 204,300 60,000
28 0 2 A Y 33,304 42,244 8,850
| 16,692 21,122 A4,430
= 4,646 5,976 A1,330
Al 2,056 15, 146 A3,090
201 L2 Y| 5,000 0 5,000
| 2,500 0 2,500
= 750 0 750
Al 1,750 0 1,750
01 A2 22l 4,700 0 4,700
0E22(2EI#9 25)
1,002 * 1,000 * 35 3,000 0 3,000
| 1,500 0 1,500
= 450 0 450
Al 1,050 0 1,050
CEIE=LT 85020 * 1,00004 * 2% 1,700 0 1,700
| 850 0 850
= 255 0 255
Al 595 0 595
02 B2 300 0 300
oZHEX 2H BB 15,0002 * 208 300 0 300
o] 150 0 150
= 45 0 45
Al 105 0 105
307 21210 H 25,994 39,844 £13,850
o] 12,992 19,922 26,930
= 3,896 5,976 £2,080
Al 9,106 13,946 £4,840
NEEEEET] 6,090 2,600 3,490
OAFE RHUB|2| PPOAIS 6,090,000%! 6,090 2,600 3,490
o 3,040 1,300 1,740




SN
X XH .
S Tt

el

Xl
el A=

M- B2 SR(3H) - MRAY - BaS Arel pJE-E" HRE2

S 910 390 520

Al 2,140 910 1,230

05 BIZtR &= 19,904 37,244 217,340

O"god B &8 19,904,000& 19,904 37,244 A17,340

Il 9,952 18,622 28,670

S 2,986 5,586 A2,600

Al 6,966 13,036 6,070

QlAdsdE=zOd 249 1,092,115 1,184,545 292,430

= 23,868 23,868 0

Il 511,256 561,496 A50,240

= 135,438 149,310 A 13,872

Al 421,553 449,871 A28,318

CIE 2T S ALY 5,000 5,000 0

Il 2,500 2,500 0

& 750 750 0

Al 1,750 1,750 0

201 get2Ed| 4,000 2,500 1,500

Il 2,000 1,250 750

S 600 375 225

Al 1,400 875 525

01 AtR2tel 4,000 2,500 1,500
odLg2EE s EES ¥ W

1,000& = 2,300% 2,300 800 1,500

Il 1,150 400 750

< 345 120 225

Al 805 280 525

202 o4 Hl 0 1,500 A 1,500

Pl 0 750 AT750

& 0 225 A225

Al 0 525 A525

01 A 0 1,500 A 1,500

Ot &S MEoY WEFX Yl 82 0 0 1,500 A1,500

Il 0 750 AT750

= 0 225 N225

Al 0 525 N525

clg2adE g2 e8NS 0 3,000 /3,000

Il 0 1,500 A 1,500

Al 0 1,500 A 1,500

201 24 0 3,000 A 3,000

Il 0 1,500 A 1,500

Al 0 1,500 A 1,500

01 AtR2telH] 0 3,000 /3,000

odLigaas d20d €usE M2 0¥ 0 3,000 /3,000

Il 0 1,500 A 1,500

Al 0 1,500 A 1,500

2EA 22,042 22,992 A 950

201 et2dd| 1,000 1,950 A 950




SN AgRAL
|

a2y B

SR ARSI EZ2 Y 29 (etel: =3
SA - BE - S(S) - M A Abou pJE-T =

01 AtR2telH 1,000 1,950 A 950

OLEH HSs2el e 0 200 A 200

Oocl2 &z 0 250 2250

on=sg s d 0 500 A 500

O X E ALY 125,000 217,400 292,400

Il 62,500 108,700 246,200

S 18,750 32,610 A 13,860

Al 43,750 76,090 A 32,340

307 212+01 A 125,000 217,400 292,400

Il 62,500 108,700 A46,200

= 18,750 32,610 A 13,860

Al 43,750 76,090 A32,340

05 21t &= 125,000 217,400 292,400

ONRAXI, 22X 1,315,780& = 95H 125,000 217,400 292,400

Il 62,500 108,700 A46,200

= 18,750 32,610 A 13,860

Al 43,750 76,090 A 32,340

RAEAM(S4+E10)29 3,920 4,000 A80

Il 1,960 2,000 240

= 588 600 VAR Vi

Al 1,372 1,400 A28

307 212+01 ™ 3,920 4,000 A80

Il 1,960 2,000 AN40

< 588 600 A2

Al 1,372 1,400 A28

01 A SH P =H] 3,920 4,000 A80

(OFSE=E 40,000& * 98K 3,920 4,000 N80

Il 1,960 2,000 A40

S 588 600 VARV

Al 1,372 1,400 A28

FUeSHAAY 203,200 199,600 3,600

Il 99,800 99,800 0

S 49,900 49,900 0

Al 53,500 49,900 3,600

101 el A Hl 43,800 43,120 680

p) 20,100 21,560 1,460

= 10,050 10,780 AT730

Al 13,650 10,780 2,870

04 JI2ZMZ22XASE =+ 43,800 43,120 680

OI LA 21| 18,000,000& » 2H 36,000 34,000 2,000

Jl 18,000 17,000 1,000

= 9,000 8,500 500

Al 9,000 8,500 500

o=2gE AMXNHNEE = 3,600 3,400 200

Il 0 1,700 A 1,700

S 0 850 A 850

Al 3,600 850 2,750




SN ML
XN zH o I
o T —

SR AAYSAEZ2 W 2Y (98

M- B3 S2(3H) - MSAY - B2 arey pJE-T s
O& X3z 1,500,000& =+ 29 3,000 3,600 A600
Il 1,500 1,800 A 300
< 750 900 A 150
Al 750 900 A 150
Ol 20,0003 » 2% » 25¢ 1,000 1,920 2920
Il 500 960 2460
= 250 480 A 230
Al 250 480 2230
201 L2 9,860 12,900 A3,040
J| 4,930 6,450 A 1,520
= 2,465 3,225 AT760
Al 2,465 3,225 AT760
01 AtR2tel] 8,860 10,400 A1,540
Ou=skz 392,000& * 58 1,960 2,500 A 540
Il 980 1,250 A270
= 490 625 A 135
Al 490 625 A 135
(OF =35 1,000& » 10& = 4604 4,600 5,600 A 1,000
Il 2,300 2,800 A500
S 1,150 1,400 A250
Al 1,150 1,400 A 250
03 S Ar2E | 1,000 2,500 A 1,500
O0lRAuY 2 100,000& = 53 500 1,500 A 1,000
Il 250 750 A500
S 125 375 A 250
Al 125 375 A 250
OFAMS 100,000& = 53l 500 1,000 A500
Il 250 500 A250
= 125 250 A125
Al 125 250 A125
202 044l 800 1,200 A 400
Il 400 600 A 200
< 200 300 2100
Al 200 300 A 100
01 S LHAOHI 800 1,200 A400
Ou=s % SF0OH 20,000& = 40€ 800 1,200 A400
Il 400 600 A 200
< 200 300 A 100
Al 200 300 A 100
307 212+01 147,420 142,380 5,040
Il 73,710 71,190 2,520
= 36,855 35,595 1,260
Al 36,855 35,595 1,260
01 A SE P =H] 147,420 142,380 5,040
O=ESAE 61,000& * 122 » 200¥ 146,400 141,360 5,040
Il 73,200 70,680 2,520
S 36,600 35,340 1,260
Al 36,600 35,340 1,260




K- Z3 . S2(3H) - MPAY - B Y= Ao 7|5 o
405 X443 S| 1,320 0
| 660 0
= 330 0
Al 330 0
01 XH&t = 1,320 0
CLI=E] 660,0002 * 2CH 1,320 0
Il 660 0
& 330 0
Al 330 0
BHLAALME 77,400 72,000
Il 36,000 36,000
Al 41,400 36,000
101 Q1218 66,200 63,900
| 30,400 31,950
Al 35,800 31,950
04 JI2ZtN22 XS 66,200 63,900
OZ2tSAtel 2% 18,000,000& * 3¥ 54,000 51,000
| 27,000 25,500
Al 27,000 25,500
o2&z AXEHHEESZ 5,400,000& 5,400 5,100
Pl 0 2,550
Al 5,400 2,550
o8 A3 1,566,660& * 3% 4,700 5,700
| 2,350 2,850
Al 2,350 2,850
201 ZEt2FH| 10,400 7,300
| 5,200 3,650
Al 5,200 3,650
01 At 22l 10,400 7,300
OALMBAMDSE DALY
100,000& =* 813l 8,100 5,000
| 4,050 2,500
Al 4,050 2,500
EoiX 2N T2 137,612 142,612
| 68,806 71,306
Al 68,806 71,306
101 Q121 65,358 43,358
Il 32,679 21,679
Al 32,679 21,679
04 JIZtHZ22XNHSES 65,358 43,358
Oz A& AL 2124H| 18,000,000& * 3 54,000 34,000
Il 27,000 17,000
Al 27,000 17,000
(©)=k=)=4 54,000,000 * 10% 5,400 3,400
p) 2,700 1,700
Al 2,700 1,700




SN
X XH .
S Tt

el

M- F2 SR (3) - HIRAY - B e arey pJE-T =
201 Lt 26,054 31,054 /5,000
Il 13,027 15,527 A2,500
Al 13,027 15,527 A2,500
01 AtR2telH 26,054 31,054 5,000
o8 +=% 100,000& * 58 500 1,000 A500
Il 250 500 A 250
Al 250 500 A250
(OFNE=EPN; 2,0008 = 5,327% 10,654 12,654 A2,000
Il 5,327 6,327 A 1,000
Al 5,327 6,327 A 1,000
O2UTRIY DIUASY
100,000& = 343 3,400 5,400 A2,000
Il 1,700 2,700 A 1,000
Al 1,700 2,700 A 1,000
O=9AMH 2= 11,500,000& 11,500 12,000 A500
Il 5,750 6,000 A 250
Al 5,750 6,000 2250
301 LB as 2,000 4,000 A2,000
J| 1,000 2,000 A 1,000
Al 1,000 2,000 A 1,000
12IIeEa= 2,000 4,000 A2,000
O=sgdEBX JIES 10,000& * 200 2,000 4,000 22,000
Il 1,000 2,000 A 1,000
Al 1,000 2,000 A 1,000
307 2I2tol & 43,000 63,000 220,000
Il 21,500 31,500 A 10,000
Al 21,500 31,500 210,000
01 2 2€ =l 29,500 49,500 220,000
O3HEXZN 29,500,000 29,500 49,500 A20,000
Il 14,750 24,750 A 10,000
Al 14,750 24,750 A 10,000
KA A2 A2 T AL 48,092 48,092 0
Il 24,046 24,046 0
Al 24,046 24,046 0
201 gEt24Ed| 500 0 500
Il 250 0 250
Al 250 0 250
01 AtR2telH] 500 0 500
OMNSES 50,000& 108 500 0 500
Il 250 0 250
Al 250 0 250
202 (4 Hl 1,000 1,500 A500
Il 500 750 A 250
Al 500 750 A 250
01 SLHAObI 1,000 1,500 A 500




SN AgRAL
|

a2y =%
Sell AlQIABITZ O 2 (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o p/E-T" {imE=Eh
OXNAANE ALEZA =&

500,000 =+ 2H 1,000 1,500 A500

Il 500 750 A 250

Al 500 750 A 250

ZFHAANE = L MOt At2tel 3,964,765 4,292,493 N327,728

= 184,713 184,713 0

Il 1,438,046 1,603,365 A 165,319

2 1,500 1,500 0

< 167,093 163,677 3,416

Al 2,173,413 2,339,238 AN 165,825

Z2A 69,533 70,633 A 1,100

201 gEt2Ad| 4,000 5,000 A 1,000

01 A2 2 2ldl 4,000 5,000 A 1,000

oY= A2 2ClArY 4,000 5,000 A 1,000
OJIE= ZAMAL & S2(0MEZ)

500& * 1,60004 » 53 4,000 5,000 A 1,000

301 etE a3 2,900 3,000 A 100

10 HAIAHIE &3 2,900 3,000 A 100

O2R=EHL2 S=AY 2,100 2,200 A 100

OsAHI(olarE2) 1,100 1,200 A 100

SEH 381,960 286,790 95,170

201 ZEt2FH| 9,960 10,490 A 530

01 AtR2tel 9,960 10,490 A530

OYUMRS & HAI EES & 0 530 2530

301 et el = 355,000 259,300 95,700

01 MBI 2EE =052 355,000 259,300 95,700

Os4MEAS KA 355,000 259,300 95,700

O1kd 283 300,000& = 1,140 342,000 246,300 95,700

aEed= X 1,944,000 2,384,640 A440,640

Il 777,600 953,840 A176,240

Al 1,166,400 1,430,800 A 264,400

301 etE a3 1,944,000 2,384,640 A440,640

Il 777,600 953,840 A176,240

Al 1,166,400 1,430,800 A 264,400

01 Al EEH =352 1,944,000 2,384,640 A440,640

(OF-FaFSfec =) 1,944,000,000& 1,944,000 2,384,640 A 440,640

Il 777,600 953,840 A176,240

Al 1,166,400 1,430,800 A 264,400

YRR (L B=FAISHIXRH) 105,329 89,529 15,800

Il 52,665 44,765 7,900

= 15,799 13,429 2,370

Al 36,865 31,335 5,530

307 21Ztol 89,529 73,729 15,800




SN AgRAL

a2y =%

Solr CIEFUHNS s L MIOtEK 2L (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh

Il 44,765 36,865 7,900

= 13,429 11,059 2,370

Al 31,335 25,805 5,530

05 QIR &= 89,529 73,729 15,800

oels+8 A= 89,529,000& 89,529 73,729 15,800

Il 44,765 36,865 7,900

= 13,429 11,059 2,370

Al 31,335 25,805 5,530

LR AAMS (MA=ZAISHIXH) 172,448 167,798 4,650

Il 86,224 83,899 2,325

< 25,868 25,170 698

Al 60,356 58,729 1,627

307 2IZtol ™ 167,798 163, 148 4,650

Il 83,899 81,574 2,325

S 25,170 24,472 698

Al 58,729 57,102 1,627

05 BIZtRE 3 167,798 163, 148 4,650

OMA+=& A= 167,798,000& 167,798 163, 148 4,650

Il 83,899 81,574 2,325

= 25,170 24,472 698

Al 58,729 57,102 1,627

AMOLE 2P EAH AL 7,512 6,120 1,392

Il 3,756 3,060 696

= 1,878 1,530 348

Al 1,878 1,530 348

307 2I2toI & 6,956 5,564 1,392

Il 3,478 2,782 696

= 1,739 1,391 348

Al 1,739 1,391 348

05 QI2t2 &= 6,956 5,564 1,392

Ol A0oF (™ D18 H 6,956,000& 6,956 5,564 1,392

Il 3,478 2,782 696

< 1,739 1,391 348

Al 1,739 1,391 348

A 11,400 14,400 3,000

307 2I2toI & 6,600 9,600 A3,000

01 =P =H] 6,600 9,600 23,000

OXIH&aE ¥ Xtz 6,600 9,600 /3,000

OXIOH=0! TSl 35 (01 M= )

40,0008  165¢ 6,600 9,600 23,000

AL 29 16,496 16,760 N 264

FEHAY 6,336 6,600 A 264

307 2IZtol 6,336 6,600 A 264

01 =P =H] 6,336 6,600 N 264

OZ LM 3B(ofarE2 12,000& * 178K 2,136 2,400 A264




SN
X XH .
S Tt

el

SN B CL(BH) - MBAY - BYS 0 & 24 plEFL HIRE
PANB L2 55,340 0 55,340
PANB LR Y 55,340 55,340
201 LBr2 | 17,220 0 17,220
01 At 2r2lHl 4,970 0 4,970
ONREE 10,0008 * 294 4 200 0 200
OZRE £2F 400,000 * 294 4 800 0 800
OSmX| ¥ =S 0I4hHl 500,0008 * 2IHA 1,000 0 1,000
OAAMHIIZ Hel++E
25,0002 * 2JHA * 62 300 0 300
OF4I| U448 50,0008 * A * 62 300 0 300
oHIh 2HHZ 30,0002 * 1944 * 62 180 0 180
0Z4I| 2E 1A 35,0002 * 6% 210 0 210
oMeR=E 15,0002 * 204 * 62 180 0 180
o2gsols ML 1,800 0 1,800
ogemes 30,0008 * 159 « 23] 900 0 900
OL2FVEL 30,0008 * 159 « 23l 900 0 900
02 2Bl 12,250 0 12,250
0Xs23 45,0002 * 24 * 62 540 0 540
CEplI=E] 450,0008 * 24 * 62 5,400 0 5,400
ouotEe 23 350,0008 * 2J 4 62 4,200 0 4,200
OHTI+ERB(22FTEL) 60,0008 * 62 360 0 360
ODISA0IMLTARR(BRTRA)
5,0008 * 63 30 0 30
ORuYBE 10,0002 * 2J44 * 62 120 0 120
OXB U H#FIH SXHI 300,002 * 2IHA 600 0 600
OAIZ R 500,00091 * 2044 1,000 0 1,000
202 01 H| 600 0 600
01 2LHO! bl 600 0 600
ons ¥ 3oAFA 300,000% * 2% 600 0 600
206 T 2| 900 0 900
01 HE bl 900 0 900
OSIFA ¥ HAEE 300,000 * 2944 600 0 600
OFAZE 2SS 150,009 * 2044 300 0 300
301 LprE A 720 0 720
10 BAMAIHI 2 &2 720 0 720
oSgsls FAX SA|
6,0002 * 30% * 23] * 24 720 0 720
307 BI2+0| & 30,900 0 30,900
01 Q2L R2HYl 30,000 0 30,000
OXBOE o £2F 15,000,008 * 2IHA 30,000 0 30,000
05 SI2t9Ie 2 900 0 900
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4
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3
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=
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= H O
M = 0l &8 AF & H Al A
2A: EEEAHA BAHAE L
M. HYSAHH(EEEHA)

S 2| CEREED
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
SEHEAHA BHASDL 15,002,813 12,481,075 2,521,738

= 326,240 326,240 0
J| 4,990,740 3,963,326 1,027,414
= 47,600 1,500 46,100
= 1,039,990 802,556 237,434
Al 8,598,243 7,387,453 1,210,790
HE2IHU|(ELEEHA) 1,924,049 1,929, 391 Ab,342
Jl=3Hl 153,515 158,857 N5,342
Jledl 153,515 158,857 N5,342
201 82| 87,654 91,045 A 3,391
01 At 22l bl 43,053 44,724 A1,671
OJ|l2gfs-dHasHy (o arE2)
10,424 ,000& 10,424 11,660 A1,236
ozgd HIl2 ¥ HH Heldl(oaE)
390,000& * 12& 4,680 5,040 A 360
OYAIE I=ZEHSE S22 245,000 245 320 ATH
02 2229l 44,601 46,321 A1,720
oFIIR2 1,900,000& = 12& 22,800 24,000 A 1,200
O XS XAl 510,000& 510 550 AN40
OPACSAI A S K22l H] 4,320,000& 4,320 4,800 A480
202 04d| 33,926 35,712 A1,786
01 2LHo I 33,926 35,712 N1,786
SEEAHJA =0 (0 AEZ)
6,566,000 6,566 6,912 A 346
OJ12gead JIEodl (ol arE2)
27,360,000 27,360 28,800 A 1,440
203 PR FZlH| 8,535 8,700 A 165
01 J|2 2GR FE| 3,135 3,300 A 165
OJIE=H (M A= 2) 3,135,000& 3,135 3,300 A 165
AL S 12,834,295 10,551,684 2,282,611
= 326,240 326,240 0
J| 4,990,740 3,963,326 1,027,414
2 47,600 1,500 46,100
== 1,039,990 802,556 237,434
Al 6,429,725 5,458,062 971,663
SASAZIAIE DBt = 1,594,402 60,337 1,534,065
J| 892,848 2,169 890,679
< 223,844 1,051 222,793
Al 477,710 57,117 420,593
A2 A AZS 52,430 55,599 A3,169
201 82| 4,260 4,660 A400
01 At22t2ldl 4,260 4,660 A400
O HAMGHE HHIoIM (0l &EZ2) 950,000 950 1,000 A50




SN
X XH .
S Tt

el

SCEL SAANYD
AUST
A BAL JlHPS

1
x
X
o
i
10
5
X
=
1
=
1%
g
X
i

22
J2

OXHBACI2 AIHE X0l (0f AR 2)
950,000 950 1,000 A50
OZ2 & IO (KIAZ2) 1,000,000 1,000 1,200 A200
OOIRIA AL QLM (O AR L) 800,000 800 900 A 100
203 PR =T 2,850 3,000 A 150
03 Al Z=RIQIR2=TY 2,850 3,000 A 150
OBAAY =X (GAED) 2,850,000 2,850 3,000 A150
206 X 2H| 1,385 1,410 A25
01 X2 1,385 1,410 A25
OFA Z2IBE(HAED) 475,000 475 500 N
307 QI2+0| & 11,256 13,256 A2,000
01 o2 RaH 11,256 13,256 A2,000
OB DA UHE U ADE (O AE)
7,000,000 7,000 9,000 A2,000
405 KHAHE SH| 2,300 2,894 594
01 ML SES S| 2,300 2,894 A594
ONDEOIX M2t 0 0 594 A594
SHO|FAUZRAIY (KB 2HAIR) 4,29 4,338 AL2
p] 2,148 2,169 A21
= 644 651 N
Al 1,504 1,518 A4
307 212+0| & 4,29 4,338 AL
9] 2,148 2,169 A21
= 644 651 N
Al 1,504 1,518 A4
01 A2 RaH 4,29 4,338 AL
OBYRNZUAE U ADE 4,29 4,338 AL
OZSEQ 195 2,0002 * 2,148% 4,29 4,338 AL
p] 2,148 2,169 A21
= 644 651 N
Al 1,504 1,518 A4
SAEAXA HX| 536,276 0 536,276
9] 890,000 0 890,000
= 222,500 0 222,500
Al 423,776 0 423,776
401 Al HI 2 S| 536,276 0 536,276
9] 890,000 0 890,000
= 222,500 0 222,500
Al 423,776 0 423,776
01 Al&H| ,529,498 0 ,529,498
©J12 YL AA&H
4,303,037,0008 * 3.45% 148,455 0 148,455
oA = 1,335,000,000 ,335,000 ,335,000
9] 890,000 890,000




SN 2
Ha: 2AY
2

el

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o HIRE

S 222,500 0 222,500

Al 222,500 0 222,500

o©Zcldl 4,303,037,000& = 1.07% 46,043 0 46,043

03 AlZ 20| 6,778 0 6,778

OAESEl  4,303,037,000& * 0.315% * 50% 6,778 0 6,778

KISl DMAT 2 1,000 0 1,000

Il 700 0 700

< 300 0 300

307 2I2toI 1,000 0 1,000

Il 700 0 700

< 300 0 300

01 =P =H] 1,000 0 1,000

OSS3UAZHE(RSE) 1,000,000& 1,000 0 1,000

Il 700 0 700

= 300 0 300

dEg el MAH 2= 2,031,430 2,283,285 A251,855

= 13,832 13,832 0

Il 691,430 723,559 A32,129

= 258,836 259,216 A 380

7 Al 1,067,332 1,286,678 A219,346

g A= 48,340 48,530 2190

201 gEt=24Ed| 2,140 2,300 A 160

01 AtR2tel 640 800 A 160

OoXs&dd s 640 800 A 160

OULSWM(CaEZ) 5,000& * 685 340 500 A 160

301 et a3 570 600 A30

10 HAIAHIEAN S 570 600 A30
OYALS LTHA FAT AU (HAME)

6,0008 » 95 570 600 N30

dgg e 425,637 641,914 N216,277

201 gEt2Ed| 10,220 11,360 A 1,140

01 AtR2tel 7,570 8,060 2490

ONEEE 2UHRY DR(MAE) 210 700 A 490

OZA= 50,000& =+ 12l 50 100 A50

O8 =% 50,000& * 14 50 100 A50

Ou=nx 5,0008 = 22% 110 500 A 390

02 2244 2,650 3,300 A650

OMAYZ DS PSHIE2 DA

2,650,000& = 1CH 2,650 3,300 2650

307 B12t01 & 327,970 528,054 A200,084

01 =¥ =H] 308,719 508,803 A 200,084

oHgass 23 238,316 438,400 A200,084




SN BEHBAL BAALD
@ ALE
Sl Mmael WA 7S (25 &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e bRz
OUZEE o= (BH2 Sl 35)
234,300, 000! 234,300 434,300 £200,000
SEELS 1,416,00024 1,416 1,500 N
405 Xt &HE St 74,947 90,000 ~15,083
01 Kt SEH S| 74,947 90,000 ~15,053
O 5tet 2 AD) 74,947,000 * 1CH 74,947 90,000 A15,083
OOl =YL HH MY 29,742 39,742 210,000
| 14,871 19,871 25,000
= 4,413 5,913 A1,500
Al 10,458 13,958 23,500
307 21201 & 29,422 39,422 10,000
| 14,711 19,711 5,000
= 4,413 5,913 A1,500
Al 10,298 13,798 23,500
01 222 72| 12,620 22,620 £10,000
OWIOI= TIEHAI2% 11,416,0002! 11,416 21,416 210,000
| 5,708 10,708 A5,000
= 1,712 3,212 A1,500
Al 3,99 7,496 A3,500
248 0j 2 AL 45,752 67,140 ~21,388
o] 22,881 48,010 A25,129
= 6,499 5,379 1,120
Al 16,372 13,751 2,621
101 Q1248 0 28,880 28,880
| 0 28,880 28,880
VIR EEP RS 0 28,880 28,880
OPPMAIR! 22Xt Ql2tbl ®2 0t 0 28,880 28,880
| 0 28,880 28,880
201 YEr2g Y| 5,000 0 5,000
| 2,500 0 2,500
= 750 0 750
Al 1,750 0 1,750
01 At 22|t 4,700 0 4,700
OE22(2EI42 25)
1,000 * 3% = 1,000 3,000 0 3,000
| 1,500 0 1,500
= 450 0 450
Al 1,050 0 1,050
CLIE=L 1,700,000 1,700 0 1,700
| 850 0 850
= 255 0 255
Al 595 0 595
02 ZZ2YH| 300 0 300
OLHHNAH S| 15,0008 * 203 300 0 300
| 150 0 150
= 45 0 45




SN SUEAA BAALD
Hm: AASK

chol: mMelwmel M PE (crel @

SN OQ(BH) - HRAY - BAS Off 4k 0H | H o HDZ2

Al 105 0 105

307 2I12t01 A 38,352 35,860 2,492

Dl 19,181 17,930 1,251

< 5,749 5,379 370

Al 13,422 12,551 871

01 el2¥ =Yl 8,490 2,340 6,150

OATT FH2A2| PPDAIS 8,490,000& 8,490 2,340 6,150

J| 4,250 1,170 3,080

< 1,270 351 919

Al 2,970 819 2,151

05 QIZ2tRES 29,862 33,520 A 3,658

OYod 8= 4 29,862,000& 29,862 33,520 A 3,658

Dl 14,931 16,760 A 1,829

< 4,479 5,028 549

Al 10,452 11,732 A 1,280

OFE I & A0 22t 2| Al 16,000 20,000 4,000

Dl 8,000 10,000 A2,000

Al 8,000 10,000 A2,000

201 L et2 A | 8,600 11,600 3,000

Jl 4,300 5,800 A 1,500

Al 4,300 5,800 A 1,500

01 AtR2t2|dl 8,600 11,600 A 3,000

OO0LET, &Al 2| 8,600 11,600 A3,000

Os=2=2 5,000& * 5400H 2,700 3,700 A 1,000

D) 1,350 1,850 A500

Al 1,350 1,850 2500

Ouxu 5,000& * 1005 500 1,500 A 1,000

Jl 250 750 A500

Al 250 750 A500

O 1,000& * 1,00000 * 25 2,000 3,000 A 1,000

Dl 1,000 1,500 500

Al 1,000 1,500 A500

307 212H01 & 6,900 7,900 A 1,000

| 3,450 3,950 A500

Al 3,450 3,950 A500

01 2l2¥ = H| 4,000 5,000 A 1,000

OO0tELl, &A! g =23 4,000 5,000 A 1,000

O2&sHMe 1 10,000& * 4004 4,000 5,000 A 1,000

J| 2,000 2,500 AB00

Al 2,000 2,500 A500

ANB HAHLSA Tz ) 1,774,717 1,799,527 N24,810

= 35,802 35,802 0

ol 844,768 861,673 A 16,905

& 225,806 230,756 4,950

Al 668,341 671,296 A2,955

A E2E S o gf 22| A 5,000 5,000 0

p) 2,500 2,500 0




A EUEAA PAAYD
3 ALEH

£r9l: AISl AABA T2y 29 (el @2
SN B SR(BH) - MEAY - BES O & o4 01 o HIREY

S 750 750 0

Al 1,750 1,750 0

201 Bt A | 3,000 3,500 A500

Jl 1,500 1,750 A250

& 450 525 AT5

Al 1,050 1,225 AT75

01 AtR2tel 3,000 3,500 A500

OnNgY, Eh oA 3,000 3,500 A500

OHAME 100,000& * 202l 2,000 2,500 A500

Il 1,000 1,250 A 250

L= 300 375 NT5

Al 700 875 AT75

202 (44| 0 1,500 A 1,500

Il 0 750 AT50

& 0 225 A225

Al 0 525 AB25

01 =S LHA bl 0 1,500 21,500

OnsEe MEOY DRI O WL 02 0 1,500 A1,500

| 0 750 AT50

& 0 225 N225

Al 0 525 A525

307 21zZtol 2,000 0 2,000

Il 1,000 0 1,000

S 300 0 300

Al 700 0 700

01 =¥ =H] 2,000 0 2,000

OggEdAE 500& * 4,000H 2,000 0 2,000

Il 1,000 0 1,000

S 300 0 300

Al 700 0 700

Nolgpas oy M2oNns 0 3,000 3,000

Il 0 1,500 A 1,500

Al 0 1,500 21,500

201 Et2Ed| 0 3,000 A 3,000

Il 0 1,500 A 1,500

Al 0 1,500 21,500

01 AtR2tel 0 3,000 23,000

odLigaas dE20Y EgNs M 0 0 3,000 23,000

Il 0 1,500 21,500

Al 0 1,500 A 1,500

O X2 E ALY 184,400 217,400 A33,000

Il 92,200 108,700 216,500

= 27,660 32,610 24,950

Al 64,540 76,090 A 11,550

307 2IZtol 184,400 217,400 A 33,000

Il 92,200 108,700 A 16,500

= 27,660 32,610 N4,950




A EUEAA PAAYD
3 ALEH

£r9l: AISl AABA T2y 29 (el @2

SN B SR(BH) - MEAY - BES O & o4 o1& o HIREY

Al 64,540 76,090 A 11,550

05 BI”tRE 3 184,400 217,400 A 33,000

O&RXl, B=22AX 1,511,475 » 1229 184,400 217,400 A 33,000

Il 92,200 108,700 A 16,500

L= 27,660 32,610 24,950

Al 64,540 76,090 A 11,550

FASHAAG 203,200 199,600 3,600

Il 99,800 99,800 0

L= 49,900 49,900 0

Al 53,500 49,900 3,600

101 21 24| 45,970 43,920 2,050

Il 21,185 21,960 NTT5

S 10,593 10,980 A 387

Al 14,192 10,980 3,212

04 JIZtH22 S E+ 45,970 43,920 2,050

OJIZtNZZ2XsE =+ 45,970 43,920 2,050

OZ LA 2| 18,000,000& = 29 36,000 34,000 2,000

Il 18,000 17,000 1,000

= 9,000 8,500 500

Al 9,000 8,500 500

o4t 282 3,600,000& 3,600 3,400 200

Il 0 1,700 1,700

= 0 850 A 850

Al 3,600 850 2,750

ool 1,770,000& 1,770 1,920 2150

Il 885 960 AT5

& 443 480 VANCTA

Al 442 480 A38

201 ZEt2FH| 8,920 11,320 A 2,400

Il 4,460 5,660 A 1,200

& 2,230 2,830 A600

Al 2,230 2,830 A 600

03 At2 S| 0 2,400 A 2,400

00IRA DAY ®2 og! 0 2,400 A2,400

Il 0 1,200 A 1,200

L= 0 600 A600

Al 0 600 A 600

307 el2tol & 147,050 143,760 3,290

Il 73,525 71,880 1,645

= 36,762 35,940 822

Al 36,763 35,940 823

01 922+ =Hl 147,050 143,760 3,290

OEEAE 61,0008 * 128 * 200 146,400 141,360 5,040

Il 73,200 70,680 2,520

S 36,600 35,340 1,260

Al 36,600 35,340 1,260

oBldAE 65,0008 * 10= 650 2,400 21,750

Il 325 1,200 AB75




SH: EEEAL BANLDY
HE: AYSH
B9l: AR AYSA DY 2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 pJE-T
< 62 600
Al 163 600
405 Xt &HE St 660 0
| 330 0
= 165 0
Al 165 0
01 LS SH| 660 0
ORREE £ 660,008 * 1CH 660 0
| 330 0
= 165 0
Al 165 0
SALAYMBAHSBNY A 77,400 72,000
| 36,000 36,000
Al 41,400 36,000
101 Q1248 65,400 64,950
| 30,000 32,475
Al 35,400 32,475
04 JAR22RES 4 65,400 64,950
OIAH2ZHS LS 65,400 64,950
OABALel oY 8,000,002 * 3% 54,000 51,000
o] 27,000 25,500
Al 27,000 25,500
ORI ST LS 5,400,000 5,400 5,100
o] 0 2,550
Al 5,400 2,550
OfIx2 3 2,100,008 * 2% 4,200 7,050
| 2,100 3,525
Al 2,100 3,525
201 Yere gt 11,400 6,450
| 5,700 3,225
Al 5,700 3,225
01 At 22|t 1,400 6,450
OEAL AYMBAH SBHUIA 11,400 6,450
ONSREE % 222 150,008 * 405 6,000 1,050
| 3,000 505
Al 3,000 505
0T 2UNAT2 207,284 205,094
| 103,642 102,547
Al 103,642 102,547
201 YEre gt 27,892 14,892
o] 13,946 7,446
Al 13,946 7,446
01 At 22|t 27,892 14,892
03 222 5,0002 * 1500 *20% 15,000 2,000
| 7,500 1,000
Al 7,500 1,000




SN
X XH .
S Tt

el

= X 0lon

SEA HAAYD
257
Bl AYSX T2

=

0
HO

02

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s

301 et as 12,000 5,000 7,000

Il 6,000 2,500 3,500

Al 6,000 2,500 3,500

2IIet2a= 12,000 5,000 7,000

OsAdE St JI 10,000& = 1,200 12,000 5,000 7,000

Il 6,000 2,500 3,500

Al 6,000 2,500 3,500

307 212+01 A 75,190 93,000 217,810

Il 37,595 46,500 8,905

Al 37,595 46,500 A8,905

01 2 2€ =l 61,690 79,500 A17,810

Oz EXH 61,690,000& 61,690 79,500 217,810

Il 30,845 39,750 A8,905

Al 30,845 39,750 A8,905

KIS A2l A2 A 48,144 48,144 0

Il 24,072 24,072 0

Al 24,072 24,072 0

201 gEt=24Ed| 500 0 500

Il 250 0 250

Al 250 0 250

01 AtR2tel 500 0 500

OAMRESHI 50,000& * 105 500 0 500

Il 250 0 250

Al 250 0 250

202 044l 1,000 1,500 A500

Il 500 750 A 250

Al 500 750 A 250

01 S LHAbI 1,000 1,500 A500
OX S AtE H2E

500,000& * 29 1,000 1,500 A500

Il 500 750 A 250

Al 500 750 A 250

FHAHNE 5 E M 7,433,746 6,408,535 1,025,211

= 276,606 276,606 0

Il 2,561,694 2,375,925 185,769

= 47,600 1,500 46,100

= 331,504 311,533 19,971

Al 4,216,342 3,442,971 773,371

A 68,534 68,592 A58

201 gEt2dd| 4,042 5,000 A58

01 AR 2telH] 4,942 5,000 A58

OQIIZ=Z AL A 4,942,000& 4,042 5,000 A58

S e 808,771 414,320 394,451

201 24 9,994 10,520 N526

01 At 22l 9,994 10,520 A526




SN
X XH .
S Tt

el

SCEA HANYY
AYET
RHANE 5 Y MIIBT ze

SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Off & 2K JE A HusZ

OYNE EMEHDY 29 3,114 3,360 ~246

OME 10,0008 * 23| * 128 2,400 2,400 0

ORM (Clat=) 714,000 714 960 A246
02K+ BHO SZS(HAEY)

1,0008 * 5004 500 700 A200
OO Y A BRS(HAMEY)

1,0008 * 5007H 500 580 A80

301 LprE Az 757,600 362,500 395,100

01 AFSIE R & 2513 757,600 362,500 395,100

oB&EZ X 757,600 362,500 395,100

O1xt 300,0008 * 2,437% 731,100 300,000 431,100

02Xt 500,000% * 39% 19,500 60,500 £41,000

O3XHHOI & 1,000,0008 * 7% 7,000 2,000 5,000

405 K& SH| 1,177 1,300 A123

01 AL SEF S| 1,177 1,300 ~123

OENISE LES 1,177,000 » 104 1,177 1,300 A123

EAEZ N 4,017,600 3,576,960 440,640

g 1,607,000 1,430,760 176,240

Al 2,410,600 2,146,200 264,400

301 LEre Al 4,017,600 3,576,960 440,640

g 1,607,000 1,430,760 176,240

Al 2,410,600 2,146,200 264,400

01 AFSIEE R 2513 4,017,600 3,576,960 440,640

CENEEE 4,017,600,0002 4,017,600 3,576,960 440,640

g 1,607,000 1,430,760 176,240

Al 2,410,600 2,146,200 264,400

SULS XA (AZTSFAISH X ) 142,375 126,575 15,800

g 71,187 63,287 7,900

= 21,357 18,987 2,370

Al 49,831 44,301 5,530

307 ©12+0| A 126,575 110,775 15,800

g 63,287 55,387 7,900

= 18,987 16,617 2,370

Al 44,301 38,771 5,530

05 212tel =2 126,575 110,775 15,800

oolZ+H Al 126,575,002 126,575 110,775 15,800

I 63,287 55,387 7,900

= 18,987 16,617 2,370

Al 44,301 38,771 5,530

SULS XA (HASFASHIXIS) 257,508 252,858 4,650

I 128,754 126,429 2,325

= 33,625 37,928 697

Al 90, 129 83,501 1,628

307 £12+0| & 252,858 248,208 4,650

I 126,429 124,104 2,325




SN
X XH .
S Tt

el

1%
=

=

ECRAL BAM
AL ST
JEHANES T&

il

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abod o1& o =
S 37,928 37,231 697
Al 88,501 86,873 1,628
05 BIZtRE 3 252,858 248,208 4,650
OMe+=& 252,858,000& 252,858 248,208 4,650
Il 126,429 124,104 2,325
= 37,928 37,231 697
Al 88,501 86,873 1,628
Ao H2 18 7,788 9,180 A 1,392
Il 3,894 4,590 696
= 1,947 2,295 A 348
Al 1,947 2,295 A 348
307 2I2toI & 6,956 8,348 21,392
Il 3,478 4,174 A 696
= 1,739 2,087 N 348
Al 1,739 2,087 A 348
05 BI”tRIEZ 6,956 8,348 21,392
O MOt Lt 6,956,000& 6,956 8,348 21,392
Il 3,478 4,174 A 696
& 1,739 2,087 A 348
Al 1,739 2,087 A 348
a2 AH 14,669 15,300 AB31
201 ZEt2FH| 6,669 7,300 AB31
01 AtR2tel 4,169 4,800 A631
OXIO Z2t0IZALE ANEES(0LE)
1,000& * 2,369% 2,369 3,000 A631
FUEAEH2H 224,600 152,600 72,000
Il 76,300 76,300 0
= 76,300 76,300 0
Al 72,000 0 72,000
307 21Ztol & 224,600 152,600 72,000
Pl 76,300 76,300 0
= 76,300 76,300 0
Al 72,000 0 72,000
05 BIZtR &= 224,600 152,600 72,000
oFNEA 224,600,000& * 1JHZA 224,600 152,600 72,000
Il 76,300 76,300 0
S 76,300 76,300 0
Al 72,000 0 72,000
HEAE & At 20,359 93,300 AT2,941
201 Et2Ad| 20,359 21,300 A 941
01 AtR2tel 20,359 21,300 A941
OFNEA
1,885,900& * 102 18,859 19,800 A 941
307 21Z2tol & 0 72,000 AT72,000
05 BIZtRIEZ 0 72,000 AT72,000




SA: BEHBAL BAAYD
Hu: AYSX
Sol: oZHAHS DS L MIIEK el (Etel:&e)
SN "B SR (FH) - MR A EE arey p/E-T" HRE2
OMIAY L THAOI YA (MR A B1)
02 0 72,000 A72,000
MNEIZHAL2HE B 172,692 0 172,692
= 46,100 0 46,100
= 17,252 0 17,252
Al 109,340 0 109,340
307 8I12+0| ® 172,692 0 172,692
= 46,100 0 46,100
= 17,252 0 17,252
Al 109,340 0 109,340
10 A =SR2 E 172,692 0 172,692
OFAHEAS AN E 2YHI(FLU =X D0 A
SR 172,692,000% 172,692 0 172,692
= 46,100 0 46,100
= 17,252 0 17,252
Al 109,340 0 109,340
WRES(SLEAL BAAYD) 244,469 0 244,469
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OYROL AYAX 7,0002 7 0 7
OYMROtE AL B2 3,00084 3 0 3
O8I AL EEATH XY 202G A
e 3 (Fare) 139,550,0002! 139,550 0 139,550
OXINXIZ 2elHlx 1,008 1 0 1
oYTANYMH 2% 34,0002 34 0 34
OO0l Xtere 2 2,722,000% 2,722 0 2,722
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N = 0 &8 AF S & Al A
2N sHIIsHH
Hi: HESHAH|(sHI|sHEH)

CHel: ol 29| (e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
sI|sdH 4,036, 120 4,021,655 14,465

= 124,150 124,150 0
= 310,000 310,000 0
< 83,127 79,377 3,750
Al 3,518,843 3,508,128 10,715
HYSHHH (=S II=HH) 1,188,273 1,159,064 29,209
ol Hy| 1,108,892 1,076,226 32,666
o1 2AH| 1,073,132 1,041,726 31,406
101 @124 H| 1,073,132 1,041,726 31,406
01 2 992,131 960,725 31,406
oJlea2 705,633 684,662 20,971
oJle3 652,966 631,995 20,971
s 133,895 112,924 20,971
- 83 2,360,300 » 2% x 12& 56,648 77,400 A20,752
- 93 1,738,450 » 2% » 128 41,723 0 41,723
(OF<RLES=, 177,050 166,615 10,435
Osd=22s4 18,631 8,196 10,435
-J|ls3(3%)
6,458,4502 = 1/26 » 1.5 » 50 18,631 8,196 10,435
=rall 35,760 34,500 1,260
204 X LAY 35,760 34,500 1,260
02 232 XH| 35,760 34,500 1,260
0J1=s7,8.92 6,720 5,460 1,260
0OJ1=8,9=2 105,000& * 49 = 12& 5,040 3,780 1,260
Jledl 79,381 82,838 N3,457
| =224l 79,381 82,838 N3,457
201 LEt2H| 27,141 26,518 623
01 AtR2t2|dl 24,625 24,002 623
OJ2gefss 3yl (oaE2)
8,027,500 8,028 8,450 N422
OS I (0l arE2) 7,200,000& 7,200 8,208 A 1,008
(©FIESE: ] 80,0008 * 116 9,280 6,960 2,320
OJHZHSFRE MELSEE T &tH 2
117,000 117 384 A267
202 044l 34,680 38,760 A4,080
02 M| 34,680 38,760 N4,080
Osglls=dE 228 22X
170,000& » 17H = 128 34,680 38,760 24,080
==X A 2,827,176 2,862,591 N35,415
=2 124,150 124,150 0
= 310,000 310,000 0
== 83,127 79,377 3,750
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o9l sIISHE 29 (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ
Al 2,309,899 2,349,064 A 39,165
sgJIsdH 22 175,755 180,567 N4,812
sI|=dyH 222 175,755 180,567 A4,812
201 ZEt2FH| 104,875 108, 183 23,308
01 AtR2tel 11,208 13,353 22,150
OSEXNTAY BIABDA S0t
5,720& » 250% 1,430 2,000 A570
OSENTAY JI=HE 2Kl
8,166 » 1205 980 1,200 A220
OSENTAY SLSE T (HME)
10,0003 * 1004 1,000 2,000 A 1,000
OFA, SREIHED A%ALEY Hayl
T 2} 160,000& = 123 1,920 2,280 A 360
02 23244l 93,672 94,830 21,158
OHM, SRSIHED HHY 28
4,442, 0008 * 15 4,442 5,000 A558
OHM L SREIHHD & - sI4E ABR
300,000& = 12& 3,600 4,200 A600
OSLINSHE BA U RSB ALY
4,278,000 4,278 4,278 0
202 o4l 4,840 5,094 A 254
01 =2 A b 4,840 5,094 N 254
OYLEEH NES2H SBDS L B
A0 (0&E2) 4,839,300 4,840 5,094 A 254
203 R =2 1,900 2,000 A 100
03 A=A AR =] 1,900 2,000 A 100
O=sYllzE3 FH(MAEZ) 1,900,000& 1,900 2,000 A 100
206 = Hl 5,040 5,140 A 100
01 =8l 5,040 5,140 A 100
omEJI® NI W)
2,900,000& * 10 2,900 3,000 A 100
307 2I2toI & 38,850 43,200 24,350
05 BIZtRIE 3 38,850 43,200 A4,350
O = HE CIE=ED
31,650,000& » 14 31,650 36,000 A4,350
401 A& HIZ 2 CHYI 3,300 0 3,300
01 Al£Hl 3,300 0 3,300
SEPIER]S X1 2 At
3,300,000& 14 3,300 0 3,300
SEIS ALY =t 1,067,895 1,058,570 9,325
= 124,150 124,150 0
= 310,000 310,000 0
S 83,127 79,377 3,750
Al 550,618 545,043 5,575
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SEXSAIY B4
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SIIHESAY 40,125 41,300 AT1175
20,650 20,650 0
19,475 20,650 A1175
405 XtHE S| 36,825 38,000 A1175
2 19,000 19,000 0
Al 17,825 19,000 AT1175
01 AL EE 3 S| 36,825 38,000 AT75
OMNLIISZ NEE| 36,825 38,000 AT175
OSIHIZZII(RFA)  20,905,0008 = 104 20,905 22,000 A 1,005
= 11,000 11,000 0
Al 9,905 11,000 A 1,005
ODAZTH(RIZFA) 15,920,008 » 10H 15,920 16,000 £80
2 8,000 8,000 0
Al 7,920 8,000 £80
SEXNTAMY B3 X2 61,488 24,988 36,500
= 32,850 6,700 26, 150
Al 28,638 18,288 10,350
301 YerEara 3,000 2,500 500
= 900 750 150
Al 2,100 1,750 350
07 ©12+01 2901 3,000 2,500 500
OIS of2le14 1,500,0008 * 2% 3,000 2,500 500
= 900 750 150
Al 2,100 1,750 350
307 BI2+0| & 19,000 3,000 16,000
3 6,900 900 6,000
Al 12,100 2,100 10,000
02 QI A 19,000 3,000 16,000
OSSO0 HDAAX U
2,500,000% * 8% * 80% 16,000 0 16,000
3 6,000 0 6,000
Al 10,000 0 10,000
308 XHXI IS0l & 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
06 DEIIZUIHEHE XS 20,000 0 20,000
©st4-HEl ObASH Db XIR(B2HF)
800,0002! * 253 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
MIIS2SAY Bt 113,355 116,355 3,000
= 46,500 48,000 A 1,500
Al 66,855 68,355 A 1,500
402 QI2EXH2 O A 66,000 69,000 3,000
= 33,000 34,500 A 1,500
Al 33,000 34,500 A 1,500
01 QI R=BE 66,000 69,000 3,000
OB+ MY HSYH A (HY) 02 0 3,000 3,000
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< 0 1,500 1,500
Al 0 1,500 A1,500
SEMBBAG M2 2,590 15,590 3,000
= 3,777 4,677 £900
Al 8,813 10,913 A2,100
301 B A3 4,500 7,500 A3,000
= 1,350 2,250 A900
Al 3,150 5,250 A2,100
07 212421 =2/ 01 | 4,500 7,500 3,000
OSENSXETR HelH4 1,500,009 * 3 4,500 7,500 A3,000
= 1,350 2,250 A900
Al 3,150 5,250 A2,100
FoI=RAMNY 0 20,000 20,000
= 0 20,000 20,000
308 XHXIEHHI S 0| 0 20,000 220,000
= 0 20,000 220,000
06 RS 20HE 2 ES 0 20,000 20,000
O3t 4-H3l ORME JHPD| KR (D2WY &
2) 02t 0 20,000 220,000
= 0 20,000 220,000
SN0 F4 282,900 262,330 20,570
S 282,900 262,330 20,570
201 YEr2gt| 39,657 40,750 A1,003
01 AtR2t2IH] 38,657 39,750 A1,003
0Yrs B4 =ASHE 23 DS(UL
=2 5,357 5,700 A343
ONSHAY &40t 357,008 * 14} 357 700 A343
0=l SBECH SH(HAEY) 15,500 16,250 AT50
Osgossil 53 X2
4,0002 * 33| * 2502 3,000 3,750 AT50
206 T2t 21,960 23,000 A1,040
01 T2t 21,960 23,000 A1,040
SUSHE ABIIZDS AL (KAE
2) 5,00020 * 200% 1,000 2,000 A1,000
osABLII DSE ozl I
19,6002 * 10074 1,960 2,000 A40
301 e a3 90,480 63, 180 27,300
07 2I2t21 =2/ 01 | 40,500 0 40,500
0520l SHECHH Holeia
1,500,000 * 30% * 90% 40,500 0 40,500
10 S AHAY 2 4 2 49,980 63, 180 ~13,200
OLAE BE =20 P2 DF(HLED) 12,600 15,600 3,000
OMBIIE, B2 DSFAT SAY|
6,0002! * 1,500% 9,000 12,000 3,000
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SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
O=AASECH A (UAE) 32,670 42,870 10,200
Osostacr 535 4T A 4,500 5,100 A600
MBI 5 6,002 * 2502 1,500 2,100 AB00
OSEXNEX &3l FIIX J|
5,00020 * 1002 * 22 9,000 18,000 9,000
OMENE, RAZ0F DS SA|
6,00020 * 25% * 203l 3,000 3,600 A600
307 212H0| & 68,800 72,800 4,000
04 BI2FHALR X 68,800 72,800 4,000
OSEXNTX SSTHE (A=)
5,000,008 * 13 5,000 8,000 A3,000
OMEMME AT AXSES (HAE)
1,900,008 * 23l 3,800 4,800 A1,000
401 A2 HIL ST 1,403 2,000 A597
01 Al &bl 1,403 2,000 597
OZAY S2F H1J| 5124 HlY DA
1,403,008 * 14! 1,403 2,000 597
NaRe J|E23 206,017 220,902 A 14,885
MERE ADISE 3 206,017 220,902 A 14,885
201 Yut2 | 20,995 27,620 ~6,625
01 AtR 2l H] 18,085 24,660 A6,575
OAlERE ZEBIIE DM (0IAE)
47502 * 300% 1,425 1,500 AT5
OXEY U RLENES USSI} YSII=H
RIZE (0 &FE 24 ) 15,0002 * 300 4,500 6,000 A1,500
020131 SItE RIEH(0IAE )
10,0008 * 1,000 10,000 15,000 A5,000
03 A2 b 2,010 2,060 A50
OIS ZEEIIE T L 2B AX2(of
WEET) 2,010 2,060 A50
OAE YT 450,008 * 1% 450 500 A50
307 212+0I & 0 3,500 A3,500
02 Q1AM BE 0 3,500 A3,500
OAOIE &2 =TS 918t S0 EHOIX
RI=H () E] 0 3,500 A3,500
402 Q12 X2 0| 163,450 168,210 A4,760
01 PARELE 163,450 168,210 A4,760
O3ICtalE HIYS st ZX L0 SZAIE(
PNEET) 3,850 5,460 A1,610
OAE 200120t 400,008 * 9CH * 70% 2,520 2,800 ~280
OHE 20171 (500kg)
1,900,000 * 1CH * 70% 1,330 2,660 A1,330
OR4H B2l A MK (H2) 0! 0 3,150 A3, 150
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ASHZ I8 602,005 632,000 A29,995
2SS MIls E3 198,965 200,700 AN1,735
201 get2dd| 1,000 2,000 A 1,000
01 A2 2 2ldl 1,000 2,000 A 1,000
OAx=s&= EIta 1,000 2,000 A 1,000
O™Isl XAXZ(HL) 0 0 1,000 A 1,000
402 BI2HXH= 01 M 186,765 187,500 AT35
01 QX=X 186,765 187,500 AT735
OBLLCHEY M IE2Z AlY
2,465,000& * 30CH = 70% 51,765 52,500 AT735
SANsZ s 82,840 84,100 A 1,260
206 M= 4l 14,040 15,000 A 960
01 =4l 14,040 15,000 A 960
ORUXE HMEE A3 22| (HMEZ)
92,000&  10& * 12& 11,040 12,000 A 960
301 etE a3 2,850 3,000 A 150
10 BAAHIEAN S 2,850 3,000 A 150
OZH=2EL SN2 &0t A 4T 24
I (ol &FE 2 6,000& = 95% » 52 2,850 3,000 A 150
401 Al EHIZ 2OHY| 11,450 11,600 A 150
04 HArZHHAAIEHI 2,850 3,000 A 150
OZE=L =S4=2 SHOtE &AL 2258 M
(ol atE2) 2,850,000& * 14l 2,850 3,000 A 150
SlldE da 2 320,200 347,200 A 27,000
201 get2Ad| 3,000 28,000 A 25,000
01 A2 2 2ldl 3,000 28,000 A 25,000
oHzMMY S= 3,000 28,000 A 25,000
OMBIAIE =22 (H2) = 0 25,000 A 25,000
206 M= 4l 89,300 79,200 10, 100
01 =4l 89,300 79,200 10, 100
O0ld= HHY A2d W= 89,300 79,200 10,100
OO0l SHIXI (ol &HE2E) 66,0008 * 1,050kg 69,300 79,200 9,900
Osgids XX 800& = 25,0000H 20,000 0 20,000
401 Al EHIL 2OhY| 227,900 240,000 A 12,100
01 A& HI 227,900 240,000 A 12,100
O=d0lME ¢&I| HXI(50014 )
104,000,000& = 2set 208,000 220,000 A 12,000
O=Z0ld=E Adx5S SN2 A&
19,900,000& = 14 19,900 20,000 A 100
SIH ALY 492,604 508,222 A 15,618
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OSMHE = EXNYNEZ
9,372,0008 * 14 9,372 12,000 12,628
O=MHE Hese SHHIY
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206 T 2| 18,700 19,750 A 1,050
01 X 24 8,700 19,750 A1,050
O=MAE Ses 29 W (HAEY) 18,700 19,750 A 1,050
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401 A& L TH| 30,950 33,950 £3,000
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OSMHE HYsH AL L 24 30,950 33,950 3,000
OBt Al 3,500,0008 * 24| 7,000 10,000 3,000
=T 2Y 419,077 427,517 18,440
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OsIIHSY Fltel PE(HARY)
50,0009 * 600% 30,000 35,000 £5,000
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05 BI2t9let 3 5,000 0 5,000
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WRES(SYIISHEH) 20,671 0 20,671
BHNE 20,671 0 20,671
BHEr3 J|E 20,671 0 20,671
802 Brer2 I Ef 20,671 0 20,671
01 RNBXI eI 16,762 0 16,762




oF
R’

ok
o]

e

n0

KIo

Bl w

4,483
2,977

16,762

312

183

50
8,757
3,909
3,909
2,628

427
845

=
o

s

<J

16,762
4,483
2,977

312

183

50
8,757
3,909
3,909
2,628

427
845

4,482,570&
2,976,110&

2|

=

o

OXd=sglleE2g EE3aX

7
80
Ar

1[]
KJ
ol
Ho

2

o

)

ol

2|

=

o

311,870
182,870

i8]

RO

2|

=

o

50,000&
8,756,920&
8,940&
426,610
844,940&

2,627,080

JIA &

[

OsIIH A

O

o
3D
no
i}
<

OM2I




M = 0ol &F AF S Z Al A
SA HEANLEE C2AIED
HAM: HYHS2AAFH (ALAUER T2ALD)
chel: ola 2oy (el &
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Off &t oH J| &N Hluns
ALANLER T2AED 73,880,612 64,571,633 9,308,979
= 33,078,000 33,078,000 0
z 495,000 495,000 0
Al 40,307,612 30,998,633 9,308,979
HHSAYH(HEAYER C2AIE D) 4,047,694 3,530,575 517,119
ol 2% 3,955,982 3,443,223 512,759
QI2AH 3,828,722 3,322,263 506,459
101 Q124 H 3,828,722 3,322,263 506,459
01 &4 3,709,984 3,284,263 425,721
oJl=3 2,554,590 2,142,909 411,681
OJl=22(Lerx/IIsH) 2,480,438 2,068,757 411,681
- Bt 2,198,687 1,787,006 411,681
72(2052)
2,719,5008 = 369 * 122 1,174,824 610,647 564,177
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Dls¥EsY 21,480 20,640 840
&2 (6~73)
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OQANRBIAHLEE  550,0008 » 3 « 12 19,800 6,600 13,200
03 RIHA22X 2% 118,738 38,000 80,738
OMEI| St 80,738 0 80,738
OeZ(I13) 43,951 0 43,951
-10E X 24,088,0009 « 1% « 68 /128 12,044 0 12,044
-9 X} 23,338,0008 * 19 » 6= /12 11,669 0 11,669
-5 Xt 20,588,0002 * 19 » 6= /12 10,294 0 10,294
-4E Xt 19,888,000 * 19 » 6= /12 9,944 0 9,944
OE=; 23,212 0 23,212
-OFESY(BHSRX) 40,0008 « 4% » 68 960 0 960
-IESY(EYS) 20,0008 « 69 » 62 720 0 720
-BrE g 100,000 * 1¥ * 6 600 0 600
-oE224Y 358,000 * 4% * 6 8,592 0 8,592
-5 R2AE
8,950% * BAIZt » 4% * 30 8,592 0 8,592
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31,088,000 /3652 » 112 » 4 3,748 0 3,748
OXHs R 2 2,603 0 2,603
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= 33,078,000 33,078,000 0
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401 Al EHIL 2 TH b 400,000 1,341,535 A941,535
01 Al&H] 0 1,300,000 A1,300,000
SUEMZ HIAY ®Y 02t 0 1,300,000 1,300,000
02 22!l 400,000 36,855 363, 145
ORUSNZEHITA 127 HHHUARI B
400,000,0002 400,000 36,855 363, 145
03 Al& S CHY| 0 4,680 A4,680
ORUSHZ HEAY 20E &Y 0t 0 4,680 A4,680
UHBTNT-HBDRE T2 2,986,856 0 2,986,856
401 A2 HI L ST 2,986,856 0 2,986,856
01 Al&H] 2,976,540 0 2,976,540
OLMEHANNR~HZ DR T2 (L=1.8m
B=30~35m) 2,802,640,0002 2,802,640 0 2,802,640
oMM SH42 173,900 0 73,900
OREgAN=AST44E
260,0008 * 4002 X| 104,000 0 104,000
OSEAN=ASZ44E
398,008 * 502 X| 19,900 0 19,900
OLHEI+42 200,0008 * 200 X| 40,000 0 40,000
OSJI=e442 50,0002 * 200Z X 10,000 0 10,000
03 Al& 2 THEl 10,316 0 10,316
ONESENXNT~HZRIAE T2HE A&
Hl 2,865,489,0002 * 0.36% 10,316 0 10,316
T E2 8 R 20,972,455 16,500,400 4,472,085
Moza2(MEFD~SHDI2)HE DA 1,164,000 0 1,164,000
401 A2 HIL 2O HI 1,164,000 0 1,164,000
01 Al& Y| 1,164,000 0 1,164,000
OR2=S2(MEFD-SRLIZ) HEBAHL=
1.88kn, B=35m) 1,164,000 0 1,164,000
OJlE L AL
30,000,000,0002 * 3.88% 1,164,000 0 1,164,000
MU ZR-HARATZINLBA 4,999,700 4,470,495 529,205
401 Al HIL 2T 4,999,700 4,470,495 529,205
01 Al&H] 4,829,205 4,300,000 529,205
OMYBA-YAR2 2|4 (L=1.55Kkn,B=20m)
4,829,205,0002 4,829,205 4,300,000 529,205
HEWDY S2EEZA 377,700 855,355 NATT 655
401 A& HIZ 20HYI 377,700 855,355 NATT 655
01 Al&H] 375,000 850,000 A475,000




SN ALNAES CRALD
Hu: X FHLHS B Q

Sl Al E2 2 EE (e @
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
oudu & S=2EA(L=0.1%m , B=20m)
375,000,000& 375,000 850,000 A475,000
03 Al2 201l 2,700 5,355 A2,655
OUE0ML & T2EHESAL AIE R0
375,000,000& * 0.72% 2,700 5,355 A2,655
tEs HWHLE FSHEAIZ YA-UeESE2 E2H4 20,760 0 20,760
S At
401 A& HIZ 2 CHYI 20,760 0 20,760
01 A& HI 20,760 0 20,760
otlss HHILE REdAZ 2 ~UHES2
S 24 (L=0.25km B=15m) 20,000,000& 20,000 0 20,000
OMLAHS =2 760 0 760
OZ&EEI===2 150,000 * 4E X| 600 0 600
OSJIEE =2 40,0002 = 42X 160 0 160
B~ E2HE 2,000,000 0 2,000,000
401 A& HIZ20HYHI 2,000,000 0 2,000,000
01 Al£HI 2,000,000 0 2,000,000
OHFA~M2F T2 & F(L=2. 1km B=25m)
2,000,000,000& 2,000,000 0 2,000,000
EXICHAIEL 2 WXIZ JH&E B A 1,287,730 1,117,730 170,000
401 A& HIZ 20| 1,287,730 1,117,730 170,000
01 Al€Hl 1,283,770 1,118,770 170,000
OsgxletdlE} WXZ HE B A
1,270,000,000& 1,270,000 1,100,000 170,000
EZ2(ZEZ~LEUHW)BEEFEl SA 372,664 855,355 A482,691
401 A& HIZ 2 CHYI 372,664 855,355 A482,691
01 A& HI 370,000 850,000 A480,000
OREZ(ZEZ~2FUW)E =S AHL=330
m B=15—20m) 370,000,000& 370,000 850,000 A 480,000
03 Al£ 2 01| 2,664 5,355 A2,691
PEZ(FEE~LEUR)ESFZHISA
370,000,000& * 0.72% 2,664 5,355 A2,691
A=t A=z HHl M 335,521 424,154 288,633
401 Al EHIL 2OhY| 335,521 424,154 A\ 88,633
01 A& HI 333,130 421,130 A 88,000
oM sstn dMYZ HHl SAHL=0.11km B=18m
) 332,000,000& 332,000 420,000 288,000
03 A2 2 0Hd| 2,391 3,024 AB33
O =ssn JUZ ZHl SAH AIZR0bI
332,000,000& * 0.72% 2,391 3,024 AB33
StilZ SHY F=HXS XA 551,295 0 551,295




SN ALNAES CRALD
Hu: X FHLHS B Q

e T 2 2 2E (Ee: e
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Ofl &N 8N Hunsz
401 Al HI L 2 THYI 551,295 0 551,295
01 A&t 551,295 0 551,295
OFs0I2 079 FLXA XA (L=3.6k
m B=8m) 550,000,000 550,000 0 550,000
OB SHE+2 1,295 0 1,295
OLFIIx42 24,7509 * 202 X| 495 0 495
OI=PIE= 40,0009 * 20 X| 800 0 800
H~242% 2 FAY 1,004,814 0 1,004,814
401 Al HIL 2 THYI 1,004,814 0 1,004,814
01 A&l 1,004,814 1,004,814
OttE ~RH2F E 2T A (L=0.8km B=20m)
1,000, 000,000 1,000, 000 0 1,000,000
Ol SHE42 4,814 0 4,814
OZFEI&4+2 43,0002 * 58 X| 2,494 0 2,494
OSJIze+22 40,0009 * 58Z X| 2,320 0 2,320
HD~MEIZRDANHR 2T ALY 79,000 0 79,000
401 Al HIL 2 THYI 79,000 0 79,000
01 A&t 79,000 79,000
OETW~MEZDAIHE S22 (L=0.4kn B=
10—20m) 58,200 0 58,200
O& A& AL 2,000,000,000% * 2.91% 58,200 0 58,200
O SHE+2 20,800 0 20,800
orgsgx+2 260,0002 * 80 X| 20,800 0 20,800
2B AIRIHA 2D 1,960 0 1,960
201 Ler2 Ay 1,960 0 1,960
01 AtR2telt] 1,960 0 1,960
OANRTA Zelx22 1,960 0 1,960
OSJIz&x42 70,0009 * 28 X| 1,960 0 1,960
2 WEANE XL 5,087,293 5,115,763 A28,470
495,000 495,000 0
4,592,293 4,620,763 A28,470
X & A 1,719,620 1,721,120 A 1,500
201 Ler2 A 13,500 15,000 A 1,500
02 ZZ 2L 13,500 15,000 A 1,500
OXEHZMEZAIAE AHO0IE ¥ FX22H
13,500,000 13,500 15,000 A 1,500
2JIs gX2e 107,551 108,051 A500
201 Ler2 A 1,251 1,751 A500
02 2222l 0 500 A500
OLHXZ XYl R 0 500 A500




SN ALALEE T2A147
M XY pEYNES E AT S
SRl ©2 NSAE X2 (ol ® 2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of &F 2K | = e Hlns2t
O=Z)| M2 02 0 500 A500
BHOIZZ=H JI2S DA 2AH 176,440 201,440 A25,000
401 AlEHI 2 2H] 176,440 201,440 A25,000
01 Al & H 175,000 200,000 A25,000
OHAEDE =¥ 5 JI25 WA
175,000,000 175,000 200,000 A25,000
2. BRUEH(EZ )22 16,452 18,452 A2,000
201 L2 A 4,570 6,570 A2,000
01 At 22l 4,570 6,570 A2,000
O=ZBLMA 22242 4,570 6,570 A2,000
org=sgs+ag 3,970,000 3,970 5,970 A2,000
ALNSE 22 23,320 22,790 530
201 L2 A 7,590 6,390 1,200
01 At22eltl 7,590 6,390 1,200
OXYH UF T2 22
200,000 * 62 1,200 0 1,200
405 XHAHE SH 7,730 8,400 AB70
01 AMLSEF SHI 7,730 8,400 ABT0
OS2 MMIEI 930,000 930 1,000 AT0
OEHFAZZ )2 6,800,0002 6,800 7,400 AB00
HIZ24H 29 44,618 5,360 39,258
22 82 44,618 5,360 39,258
201 L2 A 10,068 2,480 7,588
01 At 22l 7,760 2,480 5,280
OoHIZ2HH &= 3,100 1,400 1,700
OZeiate 2,800,000 2,800 1,400 1,400
OxtzcM 300,000 * 1CH 300 0 300
OMERIRA AR S|
6,000 * 6% * 52 x 12& 2,160 1,080 1,080
OME0Z JIsSH IISHI(ZHYEN)
1002 * 25,0002 2,500 0 2,500
023329l 2,308 0 2,308
03222 ¢ MAl 2,308 0 2,308
OXtS xtel 2 H 1,540,000 1,540 0 1,540
OXS Al 28,5002 * 0.6 18 0 18
ogg2 700,000 * 1CH 700 0 700
OF=E:p/FoE == 50,0002 50 0 50
202 04 H| 5,760 2,880 2,880
01 22U 04l 5,760 2,880 2,880
MEOIR A2FZX 0 5,760,000 5,760 2,880 2,880




A HAAIGESE T2 A4
MM [ DEHLUMS QF ompt =
el HIZ24HEH 2Y SR
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0f] AboH J|| & oH Hon=s2t
206 X 2H] 8,690 0 8,690
01 XH 24| 8,690 0 8,690
SACHE E X BHEA X A2 R)
100,000 * 54 500 0 500
OMEI|ISH IKAHE A2
100,000 * 20& 2,000 0 2,000
o2x2 X 6,190 0 6,190
OZjora= 14,0009 * 400X 5,600 0 5,600
OANHE 5,0002 * 50% 250 0 250
OOortH 50094 * 100X 50 0 50
OMY D RAZE 200,0002 200 0 200
OZ% 1,800 * 50 ¢ 90 0 90
405 KHAHE S 20,100 0 20,100
01 ML 2EF S 20,100 0 20,100
OMEI|ISH 2FH™2E B2
18,000,000 * 1CH 18,000 0 18,000
OCIXIE 2t 2t 500,000 * 1CH 500 0 500
OYHNIE 300,0002 300 0 300
O IIGS 150,000 150 0 150
OmbypsI=Sl 150,000 150 0 150
Jzs 1,000,000 1,000 0 1,000
HEsS(HLAGEE T2 A8 8,696 0 8,696
BEXE 8,696 0 8,696
BHEr2 J|E} 8,696 0 8,696
802 BrEt 2| E} 8,696 0 8,696
01 2NEX2pta2 2,273 0 2,273
OXEH Qe RE(2010 Ol 2 AFY)
2,272,370 2,273 0 2,273
02 Al - THIBEZZ2brs2 6,423 0 6,423
OARD Z=QI=AALA (2010 Ol ALS) 6,379 0 6,379
OUerH U2 C2HY|ZAHASHA)
2,299, 1302 2,300 0 2,300
OAIES 305481X 8 T2 HH|(EEHAHE)
3,318,800 3,319 0 3,319
O=2U28 470HXIF=H B#HNER T2 H|(
SUAHA) 760,000 760 0 760
OTAX SREHIAFY (2010 Ol 2 AFY) 44 0 44
O%21S HE122 T2FHHIZAHEEHAE)
3,950 44 0 44
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SA: ALANLRE SNELY
B C AN
oelr BEIO CADNY =X (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 I o HRs2
201 LBt S| 750 800 A50
01 AL 2r2l bl 750 800 A50
OsloXR HE(HAE) 750,000 750 800 A0
HED2 OI0IX WA At 44,311 50,000 A5,689
401 Al EHIL 20| 44,311 50,000 5,689
01 Al &bl 44,311 50,000 A5,689
OHFR2 0101 M A ErZS ZAFH, |
2HE 2B, YHOUM T 29
44,311,008 * 14! 44,311 50,000 5,689
SMTATLAY 54,660 75,660 ~21,000
slsdss32al 54,660 75,660 A21,000
401 Al EHIZ 20| 54,660 75,660 ~21,000
01 A& bl 54,660 75,660 ~21,000
O = XI0H 2 B (A=298 ) 54,000,0002 54,000 75,000 ~21,000
NEIHS T AITHA 454,187 381,159 73,028
=l 190,000 190,000 0
B Al 264,187 191,159 73,028
S AITH A 22 912 960 A48
SATHAE S 912 960 A48
202 odd| 912 960 A48
01 =L 01 bl 912 960 A48
OZAITHA = OIHI(GIARZ) 912,008 912 960 A48
S AITH A AFSS 453,275 380, 199 73,076
=l 190,000 190,000 0
Al 263,275 190, 199 73,076
2 TN HE L ST 200,000 126,924 73,076
=l 100,000 100,000 0
Al 100,000 26,924 73,076
401 Al EHIL 20| 200,000 126,924 73,076
el 100,000 100,000 0
Al 100,000 26,924 73,076
01 Al bl 200,000 126,924 73,076
O BEAAN WS L AU AL
73,076,0002 73,076 0 73,076
SA Y ENHEE B A 4,554,868 4,556,006 A1,138
3 2,014,000 2,014,000 0
= 403,000 403,000 0
Al 2,137,868 2,139,006 A1,138
ZETHHL L HASAY 6,330 7,200 ABT0
Hylne 2 6,330 7,200 ABT0
201 Yut2 | 6,330 7,200 ABT0
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N =& O &8 AP &2 F Ml A
FH: HEAHER Ht2e
Y MY 2YAH(ALEAGE 2L THt2eln)

s D123l (&9 ®
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J|E Hos
AEAMNE=R THt2e 10,490,498 9,353,372 1,137,126

= 4,431,717 4,429,717 2,000
< 739,977 612,977 127,000
Al 5,318,804 4,310,678 1,008, 126
HY2AZH(HEAME 2R THH2el) 39,640 40,540 2900
Jl=&Hl 39,640 40,540 2900
Jl=&Hl 39,640 40,540 A900
201 24 16,340 17,140 A800
01 AR 22l 16,340 17,140 2800
OJl=gRdaEsZl(uaa)
7,700,000& 7,700 8,500 2800
202 (4| 19, 100 19,200 A 100
01 =LHodbl 19, 100 19,200 A 100
OJIZZHI (0l ArE2) 19,100, 000& 19,100 19,200 A 100
THoH & TH: ol 8,413,636 8,312,832 100,804
= 4,431,717 4,429,717 2,000
< 739,977 612,977 127,000
Al 3,241,942 3,270,138 A~28,196
e Mtatg 2elMAH 2= 77,577 77,531 46
= 6,668 6,668 0
< 3,334 3,334 0
Al 67,575 67,529 46
MeSEgaes g2 54,216 53,495 721
201 Lgr2E 15,016 14,295 721
01 AtR2telH] 4,550 4,800 A 250
OMolitHM A EA 22X SSHI(GHAE2)
7,000& * 13% » 50 4,550 4,800 A 250
02 2244 10,466 9,495 971
OMHUHZBEAAE SLES 971 0 971
Ol 7,920& * 3L + 52 119 0 119
OCOMA 23 JI2& 11,0008 » 3MHA + 98 297 0 297
oM g2 Jlez 55,000& * 9 495 0 495
oM JIg 24 =uea
20& = 1,00021 = 38 60 0 60
HeAIEN S 22 10,025 10,700 AB75
201 L2 10,025 10,700 2675
01 AFR 2t eld| 9,025 9,500 VAV ¥4S)
OMMHAMENMEYE EE2 MA(MHLEZ)
250 * 8,1000H 2,025 2,500 A475
02 32244 1,000 1,200 A 200
ost=2MEgalsl galtl 1,000,000& * 18] 1,000 1,200 A 200
HeHHE et =& 13,336 13,336 0




SA: ALALRE o2l
& o L T ol
CHol: etEist THUAE ZRIMN P (B9 &2
SA - HH . CA(BH) - HREAY - BY2 Ofl &F o4 I o HmE2
= 6,668 6,668 0
= 3,334 3,334 0
Al 3,334 3,334 0
201 LBr2 2| 13,336 12,976 360
2 6,668 6,483 180
= 3,334 3,244 9
Al 3,334 3,244 90
01 AL 2r2IHl 13,336 12,976 360
OMLIIS IFsIREd SR(TAER)
12,496, 0002 12,496 9,19 3,300
= 6,248 4,59 1,650
= 3,124 2,299 825
Al 3,124 2,299 825
oML otEERER SA|
7,0008 * 4098 * 3 840 3,780 A2,940
2 420 1,890 A1,470
= 210 945 AT35
Al 210 945 AT735
301 YprE A 0 360 A360
= 0 180 A180
= 0 9 A90
Al 0 90 A90
10 BALAIH B A2 0 360 A360
OMUHSAFs =2 VB oY M
0 0 360 A 360
=2 0 180 A 180
= 0 90 A90
Al 0 9 A90
RO BEHR 42 174,709 191,109 A 16,400
= 24,060 24,060 0
Al 150,649 167,049 A 16,400
RO S2=7 L XA 109,084 125, 184 A 16,100
201 Lot 1,900 2,000 A100
01 AL 2r2lHl 1,900 2,000 A100
O=RXEAM 220 ) 20,0008 * 952 1,900 2,000 A100
302 01 =LY BH L &L 2 106,800 122,800 A 16,000
02 QIZHI T2 A2 106,800 122,800 A 16,000
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204 X 248 2| 119,220 115,440 3,780
02 XZ Y| 119,220 115,440 3,780
CEEEE 105,000 * 149 * 122 17,640 13,860 3,780
o= 787,051 811,216 124,165




SN YIS el

Mo wE2AAL (22 D)

S BT (e e
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
1= 787,051 811,216 £24,165

203 &R F A 8,535 35, 100 26,565
01 )| 2P L REA| 3,135 3,300 A 165
OIIUSAYYLFTHI(HAEY) 3,135,000 3,135 3,300 A165
02 HEAIIAY2EAY| 2,400 28,800 26,400
©IIE (1002 015t) 40,0002 * 60 2,400 28,800 126,400
204 MDA b 55,800 53,400 2,400
03 SHY LA 47,400 45,000 2,400
oSTYL | 47,400 45,000 2,400
oue s 50,0008 * 79 « 128 47,400 45,000 2,400
ZMDS #Y X4 1,605,610 1,705,465 199,855
= 30,000 20,000 10,000
Al 1,575,610 1,685,465 109,855
DIEHRASR2Y 110,510 114,510 £4,000
DIEFHASOL 29 110,510 114,510 £4,000
201 Ler2 | 95,660 99,660 ~4,000
03 S AFS bl 80,750 84,750 £4,000
OYERIL ZETAISI (0= 33,000 34,500 A1,500
O== M= 15,0002 * 900% 13,500 15,000 A 1,500
OZMDE T2 SY(KAEL) 4,300 5,300 ~1,000
OmZzI0g My 4,300 5,300 £1,000
~HAl 2Y 1,000,0002 * 13| 1,000 2,000 £1,000
O'"EHZO0IE H=" AlQEN T2y 2% 5,350 6,850 A1,500
O#A B2 5,350 6,850 A 1,500
YA BY 0! 0 1,500 A 1,500
ZJT=AB 22 1,410,409 1,497,215 86,806
= 30,000 20,000 10,000
Al 1,380,409 1,477,215 96,806
HECAR 0Tt 25 186, 140 247,740 £61,600
01 Yere bl 93, 140 106,740 13,600
01 AL222IHI 93, 140 106,740 A13,600
OFSAAEY NHIZ S 2408 (BEE
)7y 3,400,0002 * 114 37,400 51,000 13,600
207 &1 RIH 2| 93,000 141,000 48,000
02 & AbH ] 93,000 141,000 48,000
OZANZ BHIAMHIA Hots2s M2 0 48,000 48,000
EEENET] 469,058 452,322 16,736
201 LEH2 | 247,320 268,320 £21,000
02 ZZ el 247,320 268,320 £21,000
ORSH HESAIAE 235,320 256,320 £21,000




SN BHDSE 2l
i PMNS Y X4
o9 BTEAHT el (25 &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz
OEY SAIFY R
250,008 * 704 * 128 21,000 42,000 £21,000
206 T2l 30,390 32,070 A1,680
01 T2t 30,390 32,070 A1,680
OA LRI (0 AR ) 5,040 6,720 A1,680
O28F SHIE 60,0008 * 674 * 744 2,520 3,360 £840
ORESS 60,0008 * 6l * 7944 2,520 3,360 £840
401 Al&HI L 2 THY| 141,832 151,632 9,800
01 Al&H| 141,832 51,632 £9,800
CIETECISIRE =S 27,820 34,820 AT7,000
ONBEANZ WEI| N2t
5,000,008 * 27| 10,000 15,000 A5,000
ONAE W) 2,000,0008 * 5744 10,000 12,000 A2,000
ONSETHZ 2BASRA L HII2HSA Hiet
= 11,800,0002 * 14} 1,800 13,200 A1,400
OANYETAHZ OlSUBA & DS 2B A
24 BT DA 11,800,0002 * 14} 11,800 13,200 A1,400
405 Xt &HF St 49,516 300 49,216
01 AU SEH SH] 49,516 300 49,216
O UYAAE SUHYE SUH
231,240& * 104 232 300 268
OLEENT RSN 288
13,550,00091 * 1CH 13,550 0 13,550
OLE =22 THB R2SHA SHHIIY
x| 7,867,002 * 2 35,734 0 35,734
JEYEN22H 285,055 289,500 N4,445
405 TH4+ 3 S| 15,055 19,500 A4,445
01 MU USBHSH) 4,275 4,500 ~225
OLSOIA U MK MAI 4,275,008 « 10k 4,275 4,500 ~225
02 SHT Y 10,780 15,000 £4,220
OE AP 10,779,900 10,780 15,000 £4,220
NEEC-EL] 433,356 480,853 N7 497
206 TH 2t 11,099 1,502 £493
01 bl 11,099 1,502 2493
OB IA HASE(HARY) 6,653 7,006 ~353
OSHFX 3,260 + 1004 * 1404 = 122 5,477 5,830 A353
042 o XL 22ABB(WLEY) 2,660 2,800 A 140
Oo=stl2 28,0002 * 10X * 7944 1,960 2,100 A140
307 21201 & 311,902 357,200 £45,298
NEEEEET] 184 200 A1
OALRA L JIHA TSAB(ULE)
91,6002 * 244 184 200 A16




SN BMDSE B2l
HE: YMDS B#Y £4
ol BTTADT 22l (9l & 2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
05 QIR 3 311,718 357,000 45,282
OBABA(NBTHNE S 8H2)
311,718,0002 311,718 357,000 £45,282
401 Al 2B 2T 22,800 24,000 A1,200
01 Al&H] 22,800 24,000 A1,200
0xZ L BAT/Y| 2,850,0002 * 874 22,800 24,000 A1,200
405 Xt &k St 1,894 2,400 506
01 KAt S E 3 S| 1,894 2,400 A506
CEEIED] 34,8502 * 10 345 400 AB5
CInEYED] 1,548,310 * 10 1,549 2,000 A451
el ST FY| 30,000 20,000 10,000
= 30,000 20,000 10,000
401 A2 HIL 2O HI 30,000 20,000 10,000
= 30,000 20,000 10,000
01 Al&H] 30,000 20,000 10,000
OIIHIATHE DHOIBAIL £ 4
10,000,0002 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
ITBEAD 25 6,650 10,600 £3,950
HREC AR 6,650 10,600 £3,950
201 YEr2gy| 6,650 10,600 £3,950
01 At 22|t 70 3,600 A3,530
OYRTNE ARALESI| £42 70,0008 70 3,600 3,530
03 A2 b 6,580 7,000 A420
OLREAZ HBSA 6,579,730 6,580 7,000 A420
HYDSARY 78,041 83, 140 A5,099
HYDSARY 78,041 83, 140 A5,009
201 YEr2g | 15,879 16, 140 A261
02 222l 6,679 6,940 261
ONEXH 638, 1402 * 13 639 900 A 261
203 YR =AY 4,750 5,000 A250
03 AI&EZ 2= X Y| 4,750 5,000 A250
O YIS SY(KAEY)
4,750,0002 4,750 5,000 A250
307 21201 & 22,200 25,200 3,000
05 I2t9IEt 2 22,200 25,200 A3,000
CETIET 6,600 9,600 23,000
ONEEAN2 250,0008 * 122 3,000 4,800 A1,800
OBLOIRIOIEA D 50,0002 * 122 1,800 2,400 A600
ODIEHRASMR 50,0008 * 122 1,800 2,400 600




SA: BMDS
MM WMDY I
el BMDS

SN CR(EH) - NRAY - BES 0fl &t o o173 o
405 XHaHF S 35,212 36,800
01 MM =SZH=HI 35,212 36,800
ot=dsEX 33,528,000& * 104 33,528 35,000
OHM=2I 863,000& * 104 863 950

(OFSE=p) 221,000& = 1CH 221 250




N = 0l & AF & F Al A

FA BYuIE AMEEAMS

M HH2IZH(AEESAHR)

&t D=3l CEREED
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2
=2 A=A 2,038,823 1,908,742 130,081

= 92,180 87,000 5,180

& 133,467 345,000 211,533

< 132,700 140,700 18,000

H 50,000 0 50,000

Al ,630,476 ,336,042 294,434

2IFHI(ANE A 2) 132,940 132,615 325

| =&l 132,940 132,615 325

Jl=&Hl 132,940 132,615 325

201 224 96,520 94,515 2,005

01 AR 2tel] 41,905 39,900 2,005
OJl2ge-ae HI (0l &HE 2S)

11,465,000 11,465 13,460 ~ 1,995

O M2 etliel=S 2,000& * 2,000 4,000 0 4,000

202 04l 31,920 33,600 A 1,680

01 =Liodbl 31,920 33,600 A 1,680
OJ|2AR=+8 J2odl(oaE2)

31,920,000 31,920 33,600 A 1,680

SSENS 2 ,905,772 , 776,127 129,645

= 92,180 87,000 5,180

& 133,467 345,000 211,533

< 132,700 140,700 28,000

H 50,000 0 50,000

Al ,497,425 ,203,427 293,998

gM2 =29 ,038,808 935,963 102,845

= 92,180 87,000 5,180

& 20,000 50,000 230,000

& 103,500 103,500 0

Ny 50,000 0 50,000

Al 773,128 695,463 77,665

JHE D ALBIDE S liote EeSt 29 8,000 0 8,000

= 5,180 0 5,180

Al 2,820 0 2,820

201 L2 8,000 0 8,000

= 5,180 0 5,180

Al 2,820 0 2,820

03 A2 S 8,000 0 8,000

O Al 70,0008 » 243| = 304t 5,040 0 5,040

= 2,700 0 2,700

Al 2,340 0 2,340

(©mPyk:] 10,0008 » 30F * 3JHEt 900 0 900

= 900 0 900

OM=Hl 40,0002 » 24 « 1JHBt 960 0 960

= 560 0 560

Al 400 0 400




SN BMDS ANYSAHD
HH: DTN 29
Sl ANPENE 29 (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 713 o bRz
CEETY 50,0002 * 47 * 53¢k 1,000 0 1,000
2 920 0 920
Al 80 0 80
O AR 4,0008 * 5) * 5t 100 0 100
2 100 0 100
NeRess 9,020 9,020 0
= 20,000 50,000 30,000
Al 76,020 46,020 30,000
405 TH4H 3 S| 52,400 52,400 0
= 20,000 50,000 A30,000
Al 32,400 2,400 30,000
R 50,000 50,000 0
OTA(THRAH) 10,0002 * 5,000 50,000 50,000 0
= 20,000 50,000 £30,000
Al 30,000 0 30,000
STH 8Y 336,545 241,700 94,845
0 50,000 0 50,000
Al 286,545 241,700 44,845
307 QI2H0I & 83,000 106,000 23,000
02 OINFARE 83,000 106,000 23,000
ONSTHZ RNAZAKX AHIX
73,000,002 73,000 96,000 23,000
02 DIZHXHZ 0] 100,000 0 100,000
0 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
01 QIR B E 100,000 0 100,000
OZHS HUOIE H2TH2 A&NA
100,000,00081 * 12 100,000 0 100,000
0 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
405 X443 S| 148,345 130,500 17,845
R 147,845 130,000 7,845
ONSTA X 73,000,0002 73,000 130,000 A57,000
OZ0IZXHSCHZ TAHTY 4,020,008 4,020 0 4,020
OMAS WBO| HSEHB TP
5,000,000%! 5,000 0 5,000
OMAFZIK HSEHB TP
3,000,000% 3,000 0 3,000
OHE5ET H2EAHT SHTY 2,000,008 2,000 0 2,000
OHUSOISH HN2TAHB TAPY
2,045,002 2,045 0 2,045
ONZES BT HSTHB TAHTY
5,000,000%! 5,000 0 5,000
OHSE HIY AL HSTAHB TP
5,000,0002! 5,000 0 5,000




SN BMDSE AT
Hu: ZITNB 29
Sl AREAD 29 (25 &2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 o1& o HlnE2
OBYLIS Xdlo SH H2THB THTY
3,000,0002! 3,000 0 3,000
OB2IS BANU0 H2EAHZ THTY
3,000,000 3,000 0 3,000
O8UIS FALY N2TAHY TAPY
2,000,000 2,000 0 2,000
O821S 220Ul H2THZ THTY
780, 0002 780 0 780
OSXM H2CAHZ THTL 5,000,008 5,000 0 5,000
OLIRBNENME HSTHR THTY
5,000,0002! 5,000 0 5,000
OULS BRHY RSTHY THRY
5,000,0002! 5,000 0 5,000
ONEE E2XQ H2ENB THTY
5,000,000 5,000 0 5,000
ONEE 2Y H2THR TAHPY
5,000,000 5,000 0 5,000
OEBE =TSN MSTHZ THPY
5,000,0002! 5,000 0 5,000
OEBES HE2#Y RSTHY THRY
3,000,0002 3,000 0 3,000
OGS AZEHY 1TK H2THR SA7
g 2,500,000 2,500 0 2,500
OLE HRIEIY 28K H2THB TAT
d 2,000,000 2,000 0 2,000
ONLE Y H2THB TAHPY
2,500,00024 2,500 0 2,500
SRCNRERY 154,532 161,239 £6,707
= 20,000 40,000 20,000
Al 134,532 121,239 13,293
THE H2EE 66,960 66,960 0
= 20,000 40,000 20,000
Al 46,960 26,960 20,000
405 Xt &HE St 40,000 40,000 0
= 20,000 40,000 20,000
Al 20,000 0 20,000
I 40,000 40,000 0
SH(HRSE) 10,0009 * 4,0002 40,000 40,000 0
= 20,000 40,000 220,000
Al 20,000 0 20,000
NEZRMRY 47,233 51,440 A4,207
206 T 2 bl 14,480 14,980 A500
01 T2t 14,480 14,980 A500
ONSHEL LI A+ SN (HLE)
1,000,000 1,000 1,500 AB00
401 Al EBIL 2O 4,951 5,000 A9




SN
X XH .
S Tt

el

HI op oF

MOS ANYE
ZTHE 29
SENRRY

x

ik

L RE-E

- SHRI(EIAH) - IR A
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=

CEAES
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01 Al Hl 4,951 5,000 N49
OXsELtE 4,951,000& 4,951 5,000 N49

405 KtatE S| 27,142 30,800 A3,658
01 AL =EZH 27,142 30,800 A3,658
OXsUEEE 26,342,000 26,342 30,000 A3,658
CEN2 2 EZ2 I 26,350 28,250 A 1,900
201 24 25,150 27,050 A 1,900
03 A2 & 25,150 27,050 21,900
O=sSMEaEZNHE 24 24,250 26,150 A 1,900

O A== 20,600,000& 20,600 22,500 A 1,900
ANEESFI2 13,989 14,589 A600
307 212+01 A 3,000 3,600 A600
05 2I2t? &= 3,000 3,600 A600
ORoI&H 3,000,000& 3,000 3,600 2600
FENE2E 122,567 125,920 A3,353
= 20,000 40,000 20,000

Al 102,567 85,920 16,647

SN2 ES 83,370 84,570 21,200
= 20,000 40,000 220,000

Al 63,370 44,570 18,800

206 XH = Hl 20,750 21,950 A 1,200
01 =4l 20,750 21,950 A 1,200
ousEszEs 10,800 12,000 A1,200
o=t 4,800,000& 4,800 6,000 1,200

405 AHakF S 40,000 40,000 0
= 20,000 40,000 A 20,000

Al 20,000 0 20,000

02 &M 40,000 40,000 0
O=M(MEAHZ 10,000& * 4,000 40,000 40,000 0

= 20,000 40,000 220,000

Al 20,000 0 20,000

NSRRI 12,817 14,970 N2,153
206 X = Hl 8,577 9,530 A 953
01 =4 8,577 9,530 A953
ost&Ea ¢ Z 5,992 6,945 A953
Ost&E X 4,044,000 4,044 4,997 A953

307 2IZ2tol & 2,400 3,600 1,200
05 21t &= 2,400 3,600 A1,200
ORo&H 2,400,000& 2,400 3,600 A 1,200
ESTANA22F 194,294 155,914 38,380




EA HMINSI AFEZA2
HM: BECAHZ 2
S s 2Y (&9 HM
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J &= Hns
= 10,000 25,000 A 15,000
& 29,200 37,200 A8,000
Al 155,094 93,714 61,380
TAZRNEES 33,316 33,316 0
= 10,000 25,000 A 15,000
Al 23,316 8,316 15,000
405 KHAHFE S| 25,000 25,000 0
= 10,000 25,000 A 15,000
Al 15,000 0 15,000
02 &A=l 25,000 25,000 0
O M (IHEBA) 10,000& = 2,500 25,000 25,000 0
= 10,000 25,000 A 15,000
Al 15,000 0 15,000
CAZASSEIZI)SHE2H 21,250 24,750 A 3,500
201 Let2HH| 20,350 23,850 A3,500
03 A2 H| 16,950 20,450 A3,500
O=sAMAESEZ Y 29 16,950 20,450 A3,500
OZ A== 13,000,000& 13,000 16,500 3,500
AegsEs 29 16,725 17,795 AN 1,070
206 2 bl 9,000 9,500 A500
01 i &4l 9,000 9,500 500
OUHES(oarEZ) 6,450 6,950 A500
Ot&E3te 3,250,000 3,250 3,750 AB00
405 XH&EFE S| 2,430 3,000 AB70
01 RRtL 2 EFH S Y| 2,430 3,000 AB570
OXtg & MIt 2,430 3,000 N570
OSHAIGH2E A It 2,430,000& 2,430 3,000 AB70
A& 2R X 2 8,003 9,303 A 1,300
201 LBt 2| 2,200 3,000 A 800
02 3=2gH| 2,200 3,000 A 800
O - 20| X2l (0aE2) 680,000 680 1,080 A400
OSAHSE L3I S22 (0aE)
800,000& 800 1,200 A400
307 2I2t0l & 2,500 3,000 A500
05 QIZtRE S 2,500 3,000 A500
ORo1E | 2,500,000& 2,500 3,000 AB00
ObJ12F & ol HAIY 2 115,000 70,750 44,250
= 29,200 37,200 8,000
Al 85,800 33,550 52,250
201 B2 H| 102,850 58,600 44,250
T 26,770 34,770 8,000
Al 76,080 23,830 52,250
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v
H1
x
1=

= 0d 08
Mo 0K 0z
0 1 K
o2 40
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H0
02

il
A0
02

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES AF oK |8 Hlns2t
03 #AI2 Y] 102,850 58,600 44,250
O340 90,800,000 90,800 48,800 42,000
< 24,810 32,810 A8,000
Al 65,990 15,990 50,000
OnN|IZIY 29 5,550 3,300 2,250
omziyey % 4,000,000 4,000 2,000 2,000
[ 400 400 0
Al 3,600 1,600 2,000
OusME 950,000& 950 700 250
== 140 140 0
Al 810 560 250
AYCARA2Y 139,339 143,739 A4,400
2 20,000 40,000 20,000
Al 119,339 103,739 15,600
CANZNRES 71,560 71,960 A400
2 20,000 40,000 20,000
Al 51,560 31,960 19,600
201 L2 A 23,160 23,560 A400
02 =329l 23,160 23,560 A400
OFIIZYE == (HaEZ) 23,160 23,560 2400
Og2tXl 12,800,000 12,800 13,200 A400
405 XHAHS SH 40,000 40,000 0
2 20,000 40,000 20,000
Al 20,000 0 20,000
02 =AY 40,000 40,000 0
OZM(MHA) 10,0002 * 4,000 40,000 40,000 0
=2 20,000 40,000 20,000
Al 20,000 0 20,000
CARARFTR2I) SN 26,700 29,700 A3,000
201 L2 A 26,000 28,500 A2,500
03 A2 I 24,500 27,000 A2,500
OR3}T2IY 29 23,600 26,100 A2,500
OLAS 20,000,000 20,000 22,500 A2,500
301 LetE A3 700 1,200 A500
10 HALAHI 2 &3 700 1,200 A500
osstZzz Y X Z4Hl 700,000 700 1,200 A500
ANESRX 2 16,799 17,799 A1,000
307 QI2t0I & 2,600 3,600 A1,000
05 DI2IRIEHS 2,600 3,600 A1,000
O oIAH| 2,600,000 2,600 3,600 A1,000
SRS 256,232 253,352 2,880
= 43,467 150,000 A 106,533
Al 212,765 103,352 109,413




x

ik

HUDSE AYE
2THZ 2Y
RN

SN EB -GS - MBAY - BES p/E-T" HRE2
SA2ZES 189,500 188,000 1,500
= 43,467 150,000 A 106,533
Al 146,033 38,000 108,033
201 get2dd| 18,500 17,000 1,500
01 A2 2 2ldl 1,500 0 1,500
oOsA=Z 1,000& * 1,500% 1,500 0 1,500
405 KHatE =S| 150,000 150,000 0
= 43,467 150,000 A 106,533
Al 106,533 0 106,533
02 &N 150,000 150,000 0
OLRTAHE THRY(HAHY)
10,000& * 15,000 150,000 150,000 0
= 43,467 150,000 A 106,533
Al 106,533 0 106,533
CA2ESEZOYR2FE 26,350 27,950 A 1,600
201 et2Ad| 25,150 26,750 A 1,600
03 S Ar2 &I 25,150 26,750 A 1,600
O=MEs Z2082d 24,550 26,150 A 1,600
OZ A== 20,900,000& 20,900 22,500 A 1,600
NEEEHA2S 28,065 23,025 5,040
301 et at= 5,040 0 5,040
12 JIe243 5,040 0 5,040
O TANdel NESAA 254l
10,0003 * 4% » 21 * 62 5,040 0 5,040
ANEESFI2 12,317 14,377 A 2,060
201 L2 1,200 2,660 1,460
02 32244 1,200 2,660 A 1,460
Od - 20| Xl (slatE2) 700,000 700 2,160 A 1,460
307 2I2toI ™ 3,000 3,600 A600
05 BIZtRIEZ 3,000 3,600 A600
oSel& 3,000, 000& 3,000 3,600 A 600
s (BYDSE 1) 11 0 11
K& 111 0 111
Btet= JIE} 111 0 111
802 Etet= | E 111 0 111
01 2 NEXZEE3 74 0 74
OBSEMZ HEAZ AF2E 73,990& 74 0 74
02 Al - EHIEXZEHE = 37 0 37
O3 M H&AIZ HE2Y 36,995& 37 0 37




= AH O

N = 0 &8 AF S & Al A
SN BMNSSE Qysisa
H: HNSHAAH|(HMSHSR)

CHe: J12A| (e
M- 32 .2 (S H) - NEAIY - HES 0] AFCH J| & @ HusZ
HMNSI HMstEH 1,328,400 769, 138 559,262

= 96,990 0 96,990
Al 1,231,410 769, 138 462,272
HESHHH (NS SH) 104,543 110,356 A5,813
2 104,543 110,356 N5,813
23| 104,543 110,356 5,813
201 LEtRAHH| 89,837 94,876 25,039
01 AF22t2lH] 25,194 27,170 A1,976
oJl2geagagsd (aaE2) 6,000,000 6,000 7,360 21,360
OZ2 |l JI=FHl(0arE2) 5,000,000 5,000 5,616 616
02 2=229H| 64,643 67,706 /3,063
OREI(MAE2) 1,065 2,130 A 1,065
oYt 2509 * 250 * 122 750 1,500 AT50
OsII 1,750& = 158 » 12& 315 630 N315
O A &l 703 * 9,329m" x 43| 2,613 3,919 AN 1,306
OB T ASHI (0l A=)
1,330 = 4AI2F * 20 402 426 1,118 ABI2
202 044l 11,856 12,480 AB24
01 2LHOM HI 11,856 12,480 N624
OJ12gead JI=0odl(oAE2)
11,856,000 11,856 12,480 AB24
203 & L=2Zd| 2,850 3,000 A 150
04 EM2IEERFEH 2,850 3,000 A 150
OSRNSIEHL2E=XHI (M AR
237,5002 = 12€ 2,850 3,000 A 150
HMsIEARY 803,554 395,044 408,510
HMsSSIA 695,225 281,346 413,879
HMNESSH 271,970 281,346 9,376
201 L Bt2HH| 256,208 262,254 A6,046
01 AP 2t2l | 249,415 254,830 A5,415
ONSMIE E22 ME(HARZ) 9,460 9,880 A420
oot g8 A28
3502 = 1,40008 = 23 980 1,400 A420
OBMIE AAME
30,000 * 3AIZ2H * B4 2 * 37 213,120 216,450 23,330
ONEE ATEAN(MAEZ) 11,655 13,320 A 1,665
OPhotoshop CS5 315,000& = 37CH 11,655 13,320 A 1,665
02 23294l 2,433 3,064 AB31
OXAINSE ™ALRH| S22 (0lA=2)
63,074,000 * 2% 1,262 1,893 AB31
206 M 24l 8,870 11,700 2,830




SN BADSE ZySSH
HE: PSSR
Sl WMESKR (S5l &2
SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" HRE2
01 T2t 8,870 1,700 A2,830
Ozlal U AolA I XHH (A E ) 8,120 10,200 A2,080
Ogeld DEUE 500,008 * 63 3,000 4,200 A1,200
Onsa 3582 500,008 * 83| 4,000 4,800 800
0423 4008 * 1,400 * 23l 1,120 1,200 A80
ON|E YERME YT (HAME)
750,008 * 194 750 1,500 AT50
207 ARt 4,500 5,000 A500
02 & &I} 4,500 5,000 A500
OZHOIX IM0IS 4,500,002 * 1A 4,500 5,000 AB00
BHEI 2R BADS2Y 423,255 423,255
101 Q1248 17,270 0 17,270
VPIEEES =R 17,270 0 17,270
O=01Y 2EUAM 5,442 0 5,442
SLIEN 36,6402 * 272 * 1% * 53 4,947 0 4,947
o4 4,947,002 * 10% 495 0 495
OS3HH 2ol 5,442 0 5,442
O 36,6409 * 272 * 1% * 52 4,947 0 4,947
o4 & 4,947,0002 * 10% 495 0 495
OBMDEAH(HIHY) 6,386 0 6,386
OLIET 43,0002 * 272 * 1% * 53 5,805 0 5,805
O4UEE 5,805,0002 * 10% 581 0 581
201 YBr2gy| 36,900 0 36,900
01 At 22|t 21,600 0 21,600
O 4L 30,0008 * 16F + 1522 * 3AI2F 21,600 0 21,600
02 B2l 15,300 0 15,300
023 50,0002 * 63 300 0 300
CrBlI=E 2,000,0008 * 6% 12,000 0 12,000
ONEIAER3 500,008 * 62 3,000 0 3,000
206 T2 bl 17,700 0 17,700
01 T2t 17,700 0 17,700
OnFA IR 15,700 0 15,700
ORela (el 545) 100,008 * 55 5,500 0 5,500
ORI DHHI® & (B HE TS| 395)
135,008 * 405 5,400 0 5,400
ONSA SEBZ(SAEX 205)
160,008 * 30% 4,800 0 4,800
OBA SN2 A2F 100,002 * 205 2,000 0 2,000
307 212+0I & 13,866 0 13,866
05 QIR 3 13,866 0 13,866
oA 1,961,008 * 63 1,766 0 1,766




SAN BMNS FusisH
Hu: HMsEReY
Chel: HMSISIR (el ® 2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Off Ak OH |8 HnE2
ORI PH A 350,000 * 62 2,100 0 2,100
401 AlEHI 2 2H] 144,380 0 144,380
01 Al&H] 144,380 0 144,380
OuWSsA HH|ISA 65,380 0 65,380
O SA (WS, 01U S)
6,600,0002 * 14l 6,600 0 6,600
ORDA®A (X2, A3l S)
21,910,000 * 14 21,910 0 21,910
OReIN|A(X2H, 420 E)
26,550,000 * 14 26,550 0 26,550
OAFZAHA(SE Y RUAX)
7,320,0008 * 14l 7,320 0 7,320
OsA3e A3 50,0002 * B0% 3,000 0 3,000
Ot EFL 2 AL 11,000,000 = 12! 11,000 0 11,000
OASH CCTV &XI(79HA) 5,000,000 * 124l 5,000 0 5,000
OX&H & 28HE SUMHER &X
4,000,000 * 24! 8,000 0 8,000
O34 SEAIEBA 30,000,000 = 14! 30,000 0 30,000
OARIE HXISA 10,000,0002 * 14l 10,000 0 10,000
OS4a Y=BA 15,000,0002 * 14l 15,000 0 15,000
A S 193,139 0 193,139
MUSEFSH 157,139 0 157,139
OIS A HIE 24,530 0 24,530
OZEH 014 1,720,0002 » 2CH 3,440 0 3,440
OF=1=F=-TR-IJ1] PN 810,0008 * 20CH 16,200 0 16,200
o3ge QH=0 1,650,0002 * 2CH 3,300 0 3,300
OAE el 0] 110,000 * 3CH 330 0 330
O9 Xt 60,0002 * 214 1,260 0 1,260
ONDMY & © NSA HIE 46,500 0 46,500
ershli=t= 8,800,000 * 3CH 26,400 0 26,400
OXILEI] 850,000 * 3CH 2,550 0 2,550
O A 1,950,0002 * 6CH 11,700 0 11,700
o3 250,000 * 3CH 750 0 750
OHsSHAD| 1,950,0002 » 1CH 1,950 0 1,950
OJpABIR 200,0002  7CH 1,400 0 1,400
OEAIR 250,000€ * 7CH 1,750 0 1,750
OQeINsFA H= 3,750 0 3,750
OHSHE DI 1,950,0002  1CH 1,950 0 1,950
OPJES=IPN 200,000 * 7CH 1,400 0 1,400
O&Xta el Xl 200,0002 * 2CH 400 0 400
O%FToIA HIB 3,500 0 3,500
o=ds 50,0008 * 3574 1,750 0 1,750
OF Xt 35,0002 * 5074 1,750 0 1,750
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600,000& =+ 22f
120,000& = 202f
480,0008 * 1
400,000& * 152
272,0008 * 22f
250,000& = 3894
80,000& * 767H
200,000& = 5JH

5,000,000& * 1CH
1,700,000& * 204

1,500,000& * 104
440,000& = 1CH
900,000& = 1CH
600,000& = 1CH
280,000 = 2JH

250,000& =+ 22f
180,000& = 2JH
150,000& = 32
300,000 * 1
400,000& = 3H

330,000& = 1094
250,000& = 404
120,000& = 164
1,200,000& = 1JH
1,200,000 * 14!
250,000& * 1K
180,000& = 6IH
120,000 2474
210,000 = 274
250,000& = 1JH
150,000& = 1JH
850,000& * 14

2,000,000& * 14
560,000& = 1CH
900,000& = 1CH

1,700,000& = 1CH

1,500,000& * 104
380,000& = 274

27,204

1,200
2,400

480
6,000

544
9,500
6,080
1,000

15,210

5,000
3,400
1,500
440
900
600
560
500
360
450
300
1,200

21,160

3,300
1,000
1,920
1,200
1,200
250
1,080
2,880
420
250
150
850
2,000
560
900
1,700
1,500

12,895

760
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SN BMDSY ZysS
A BASSUSY
Sl BastEXE (e
SA-BH.C(BH) - HRAY - B 0ff &+ o4 J1E o Rz
OR0Ha 7 200,0008 * 2H E 400 0 400
O%e% 450,0002 * 2JH 900 0 900
OFolAl Hl0lZ 250,0002 * 3H 750 0 750
OOl Xt 85,0008 * 129H 1,020 0 1,020
OoILIYED 150,0002 * 1CH 150 0 150
OB 4| 450,0002 * 1CH 450 0 450
ORI X 10,0002 * 1CH 100 0 100
oy # 950,0002 * 1CH 950 0 950
O8] 75,0008 * 1cH 75 0 75
O=0183 2 A& 5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000
SIS 32,0008 * 200H 640 0 640
O£ IH3L!S) 860,0002 * 17H 860 0 860
O4THE 02 40,0008 * 174 440 0 440
OLElA 200,008 * 204 400 0 400
ORI oA 2,390 0 2,390
ORSIHUKES) 179,000%! * 10CH 1,790 0 1,790
OROLE XH& 60,0002 + 10CH 600 0 600
02 TAPY] 36,000 0 36,000
OSIH SHTY 12,0002 * 3,0002 36,000 0 36,000
VPPl 6. 160 7,600 A1,440
UNEBA 2 6. 160 7,600 A1,440
201 YEr2gy| 240 360 A120
02 2B 2| 240 360 A120
CNELFIESTICIEED 240 360 A120
OYARSA JHEIID| KX 2e
20,0008 * 128 240 360 A120
301 YBrE A2 150 360 A210
01 AlEI 2B = 4512 150 360 A210
©IEGE - OIS FIt0iY]
15,0002 * 1% « 102 150 360 A210
307 212H0| & 5,770 6,880 A1,110
01 A2UREY| 5,770 6,880 A1, 110
OYN+ER 85 5,470 6,580 A1, 110
Ol 15,0008 * 2% + 128 360 600 A240
o&7 25,0008 * 55 * 23] 250 700 A 450
ONA S 105 7,008 * 55 * 122 420 840 A420
SN HASX 102,169 106,098 £3,929
WEE HA BY X4 90,710 94,593 £3,883
206 TH 2 4,150 5,393 A1,243
01 2t 4,150 5,393 A1,243




SN BMDSH BYSSD
HE: BASSHSY
Sl SN BHAST (el &2
SNBSS NRAY - B2 0 &4 o o173 o HZ2
OSFAR FHEX (KIAR)
35008 * 38 « 1244 * 128 1,512 2,016 A504
OB AZRIBAHYIIZE (M AR) 1,678 2,417 AT39
oMIIEE 1,54020 * 7088 * 128 1,204 2,033 AT39
307 2I1210| 55,560 58,200 A2,640
05 BIZtPIEr2 55,560 58,200 A2,640
CELIET] 530,000 * 122 6,360 6,600 A240
o"A 4,100,008 = 122 49,200 51,600 A2,400
Olzl0l =01 2 1,459 1,505 A8
206 T 2t 554 600 A6
01 HEHI 554 600 A6
OS01Y2Y A2F(AE)
55,4002 * 102 554 600 A6
HUSSHN TS 420,303 263,738 156, 565
= 9,990 0 96,990
Al 303,313 263,738 59,575
YU S TAITY 420,303 263,738 156, 565
= 9,990 0 96,990
Al 323,313 263,738 59,575
Bussey 99, 138 108,958 29,820
201 YEr2 Y| 17,000 20,300 3,300
01 A2 22l 14,000 17,000 23,000
OBMSIE LA (HARY)
5,0002 * 1,000 5,000 6,000 A1,000
OBMSSTA DT (KIARY)
10,0008 * 5005 5,000 6,000 A1,000
OBMsE KRN SRHEH(HLEY)
1,0002 * 2,0000 2,000 3,000 A1,000
03 A2 &t 3,000 3,300 A300
OBMBIEE0I2 HIZSUS) B0l LH3 X
SEICTIE-ED 3,000 3,300 A300
SR 100,000 * 54 500 800 A300
207 & POH L bl 20,000 25,000 5,000
02 & & f 20,000 25,000 25,000
OAOIH BMsIEH AlAY 25
20,000,0002! * 14! 20,000 25,000 A5,000
301 e a3 1,080 12,600 A1,520
10 BAAIH 243 1,800 2,040 A240
OBMSIS ADXE S FIIK SALI (K AR
) 6,0002 * 409 * 23l 480 720 £240
12 JIEH2 &3 9,280 10,560 A1,280
OBMSIS ATDU KNASAK AKX (0
=) 9,280 10,560 A1,280




SN BUNSY BASSH
HH: WASISHMTE
Ce. HMSIESTAIEYA (&9 HM
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0f] AboH J)[| el Hon=s2t
OIS AET 20,0008 * 48 » 28 23| 4,480 5,760 A 1,280
M2 HASSE] 14,165 15,820 A 1,655
201 L2 A Y| 1,800 2,000 A200
01 AtRZH2lH] 1,800 2,000 A 200
OMNE M2 HMSIESEH(MAEZY) 1,800 2,000 A 200
OF=A BB 2IEY 2,000 * 9008 1,800 2,000 A200
301 Lt A2 1,365 1,820 A455
10 HALAIHI B AR 1,365 1,820 A455
ONM=ZHMStESEH Z2IFA Al K2 (0l AHE 2+
) 75,8002 * 6 x 32 1,365 1,820 A455
401 Al HIL 201 11,000 12,000 21,000
04 34 AFZHRA Al & HJ 11,000 12,000 A1,000
OX=2HMSSHH S22 &
11,000,0002 * 12 11,000 12,000 A 1,000
HMSIE D DAL KA 138,000 138,960 A 960
301 LB A2 0 960 A 960
10 ALAIHI B AR 0 960 A960
OWMEE TRAIY HY3| FAX SAHI(0l
APE 2 0 0 960 A 960
HMEIE T AISAGHKIAY 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
201 L2 A H| 4,760 0 4,760
= 2,500 0 2,500
Al 2,260 0 2,260
01 AL 22/ 4,760 0 4,760
OPQtH 2| =3 HIZ 3008 * 2,0008 600 0 600
OF =0t} = 50,0004 * 2Ji 100 0 100
OX D& HI= 10,0008 * 2508 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
OAMY=Z SHAM 1,560,000 * 14l 1,560 0 1,560
301 LB A2 240 0 240
10 ALAIHI B AR 240 0 240
O I&SH AR 24EF FAX =AH|
6,000 * 209 * 23] 240 0 240
307 2I2H0| & 91,000 0 91,000
= 43,500 0 43,500
Al 47,500 0 47,500
02 BB AB X 91,000 0 91,000
OZEZIOUS2YE X2 10,000,000& * 3JHCHA| 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000




SN BADS BYSSD
HE: HYSSHRTE
ol BMBISCAIEY (B9 &2
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ

OZ2I0Y2YLEZ 7,000,002 * 2IHEHA 14,000 0 14,000

= 7,000 0 7,000

Al 7,000 0 7,000

OZ2IYSALEZ 6,000,002 * 1IHEH 6,000 0 6,000

= 1,000 0 1,000

Al 5,000 0 5,000

OZ2IYSABEZ 5,000,002 * 4IHEH 20,000 0 20,000

=2 10,000 0 10,000

Al 10,000 0 10,000

OZ2IYSALEZ 4,000,002 * 4IHCHA 16,000 0 16,000

=2 8,000 0 8,000

Al 8,000 0 8,000

OZ2IY2ALEZ 3,000,002 * 1IHEHK 3,000 0 3,000

=2 1,500 0 1,500

Al 1,500 0 1,500

OZ2IYSHREZ 2,000,002 * 1HER 2,000 0 2,000

=2 1,000 0 1,000

Al 1,000 0 1,000

308 XHXI €I S 01 & 4,000 0 4,000

= 4,000 0 4,000

05 XHXI EHHI 2+ & 2 4,000 0 4,000
OBEAY NRH 23

4,000,002 * 194712t 4,000 0 4,000

= 4,000 0 4,000

MOl DI XA AL 11,000 0 11,000

= 8,220 0 8,220

Al 2,780 0 2,780

307 01240/ & 11,000 0 11,000

= 8,220 0 8,220

Al 2,780 0 2,780

02 QI PN BE 1,000 0 11,000

o=ins Bx 5,620,008 * 1§ E4A 5,620 0 5,620

= 2,840 0 2,840

Al 2,780 0 2,780

o2ing 2 5,380,0002 * 19} E+R 5,380 0 5,380

=2 5,380 0 5,380

MU AFSIOF BN L= 58,000 0 58,000

=2 38,770 0 38,770

Al 19,230 0 19,230

201 LBr2eH| 3,520 0 3,520

2,200 0 2,200

1,320 0 1,320

01 AL 2r2IHl 3,520 0 3,520

CELEIE=TY 1,3208 * 1,0002 1,320 0 1,320

CERADIES 50,0002 * 47 200 0 200

=2 200 0 200

O& HERI= 10,0002 * 200% 2,000 0 2,000




S E
X XH .
S Tt

oLk

22
J2

=2 2,000 0 2,000
UB AL 480 0 480
=2 480 0 480
SALAIHI 2 A S 480 0 480
oSgEols MR 2
L0002 * 253 300 0 300
= 300 0 300
ONIIBDE HAT S|
L0008 * 30 180 0 180
=2 180 0 180
0I12+0| H 50,000 0 50,000
33,390 0 33,390
16,610 0 16,610
DIAAFABE 50,000 0 50,000
OEZZIYU2APEZ  3,000,0002 * 1IHEHK 3,000 0 3,000
2,000 0 2,000
1,000 0 1,000
OZZIUS2APEZ  4,000,0002 * 8IHEHA 32,000 0 32,000
= 21,440 0 21,440
Al 10,560 0 10,560
OZRIUS2ALEZ  5,000,0002 * 3IHEHA 15,000 0 15,000
=2 9,950 0 9,950
Al 5,050 0 5,050
308 XXl A S0l & 4,000 0 4,000
= 2,700 0 2,700
Al 1,300 0 1,300
06 DI ZOCHEE T2 4,000 0 4,000
OJFED ALSIIL B
00021 * 142 4,000 0 4,000
2,700 0 2,700
1,300 1,300




N = 0l & AF & F Al A

SA: BEBCBRIAY A

A MMSAAY| (HFHC DAL L)
chel: olst2 o] GCEERED

SN HB . CA(BH) - NEAY - BYS Ofl AF o I o HRE2
B2l ArE A 4,354,235 4,426,799 AT2,564
= 2,700 0 2,700
Al 4,351,535 4,426,799 ANT5,264
HY2IGU(EFHS 22| AIE L) 2,374,187 2,414,578 AN40,391
ol 2F | 2,029,858 2,098,429 68,571
ol 24| 1,967,338 2,035,909 68,571
101 2124 d| 1,967,338 2,035,909 68,571
012 1,308,230 1,274,618 33,612
CEE! 826,003 792,481 33,612
oz 826,003 792,481 33,612
-2 Bk 479,778 446,166 33,612
- 62 3,381,700& = 59 = 12& 202,902 184,986 17,916
e= 2,575,500& * 5Y = 12& 154,530 138,834 15,696
02 JIEtR &4 450,940 590,990 A 140,050
OHAAH(ANEZH]) B2 248,128 388,178 A 140,050
O== 152,000 214,721 AB2,721
-Jl23 152,000, 000& 152,000 214,721 AB2,721
Oan= 15,000 17,894 A2,894
-da=sY 15,000,000& 15,000 17,894 A2,894
ON=Esg 4,320 7,680 A3,360
-t 2 Xt 40,0003 * 49 * 12& 1,920 3,360 21,440
-EHl& 20,000& = 104 = 12& 2,400 4,320 21,920
OXMEEHIBEEY 2,152 9,094 26,942
-nsstn 433,880& » 1H * 43| 1,736 8,678 AN6,942
Oxun=z24 33,563 89,713 A56, 150
S E - EC RS 11,900,000 11,900 49,345 A37,445
-2t 224 3,000,000 3,000 13,456 10,456
54224 18,662,440& 18,663 26,912 AB,249
OF A= AH| 7,410,000 7,410 10,920 23,510
@)=FSE=/L:] 17,000,000& 17,000 21,473 A4, 473
03 LI HA22 TS 208,168 70,301 37,867
OYREX 65,104 29,292 35,812
O¢s(t3) 46,852 20,176 26,676
- 208 Xt 26,676,000& » 1H 26,676 0 26,676
o= 10,632 4,956 5,676
OiEsg 720 0 720
=l 40,0008 * 2% * 98 720 0 720
&2z 346,000 * 2% = 12& 8,304 4,152 4,152
—oixia g

26,676,008 / 3652 * 112 » 2o 1,608 804 804
OZEFIth| 2,100,000 2,100 1,400 700




SA: BFUCSBAANY A
I WY AFH (HFUCBRIAYL)
ool lee gyl (Etel: &8
SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" {imE=Eh
SEET 120,0008 * 128 * 2% 2,880 1,440 1,440
OnEY| 10,0008 * 128 * 2% 2,640 1,320 1,320
o=gzrEa 8,080,000 8,080 6,865 1,215
oAYRERRLS 5,141,250% 5,142 4,302 840
EEL] 344,329 316, 149 28,180
122l 344,329 316, 149 28,180
201 LBr2 Y| 288, 129 259,949 28,180
01 Ak 22l 100,509 62,329 33, 180
O=RMA AXE 1,200,000% 1,200 1,500 A300
OYstPe YPUBLSE 430,008 * 122 5,160 5,600 440
oY AP LLE 250,0008 * 122 3,000 3,600 2600
oy 39,520 0 39,520
O BULX 60,0008 * 2% * 180 21,600 0 21,600
O BEYMUAXR 80,0008 * 2 + 1122 17,920 0 17,920
02 BB=22H| 187,620 197,620 10,000
O SHEZRB(HME) 16,668 26,668 10,000
Odta= 6,668,000%! 6,668 16,668 £10,000
HFUE 2 1,980,048 2,012,221 A32,173
= 2,700 0 2,700
Al 1,977,348 2,012,221 134,873
BYNo| SRES 152,520 157,880 15,360
sRHEss 29 104,910 106,910 £2,000
206 M2t 8,670 10,670 £2,000
01 X 2 8,670 10,670 A2,000
OO0HMSH BAITHE (O AFE )
10,0008 * 205 2,000 4,000 £2,000
YW OFEAD o 23,610 26,970 13,360
201 2Bre | 22,110 25,470 13,360
01 Ak 22l 22,010 25,370 £3,360
OFIIHHBL HHe+4+7 13,080 15,000 A 1,920
OO0f2l0l3l 2t 436,008 * 244 * 122 10,464 12,000 A 1,536
Os29 218,0008 * 1944 * 122 2,616 3,000 ~384
0z AMBRAUYL4E
180,008 * 3CH * 122 6,480 7,920 A1,440
BYAE L FAS SH2L 1,827,528 1,854,341 126,813
= 2,700 0 2,700
Al 1,824,828 1,854,341 £29,513
FMAIZEY Aa2e 1,025,507 1,255,660 30,063
201 2Bre | 178,240 194, 176 A 15,936
01 Ak 22l 24,280 28,840 ~4,560




SA: BFUCHAGA
Hu: FFUCS 29
SOl BEAIL L FAIS RX2E CERCE
SN FB - S2A(3) - MEAY - BES 0 &t o4 o1 o HRE2
OQaH2UAL BelU#++2 11,280,000 11,280 15,840 4,560
02 T2l 153,960 165,336 A 11,376
o= RA2(GARZ) 15,360,008 15,360 17,160 A 1,800
ONHZTHI (K= 71,953 81,529 19,576
OO ZI0ISI 2 (22, RI2 3HAIS)
1,3302 * BAIZ * 224+ 1002 * 3)HA 52,668 62,244 ~9,576
206 T2 | 56,800 59,800 3,000
01 XH 2l 56,800 59,800 3,000
OZZH2IB MB(HAEY) 17,000 20,000 3,000
OS2 40,0008 * 355 * 53 7,000 10,000 3,000
307 QI2H0| 183,200 193,200 10,000
05 QI2t9IEt 3 183,200 193,200 10,000
OFZUE HA U BAFY A=
146,000,0002 146,000 156,000 10,000
405 X+ &HF S| 5,073 6,200 A1,127
01 R USZH S| 5,073 6,200 A1,127
OXIGHAl 28 Y| (HE L))
418,002 * 1CH 418 700 ~282
OBUE HIAZAEI| (kW) 1,870,008 * 1CH 1,870 2,500 A630
I EpI 495,008 * 2CH 990 1,000 A10
CEES] 448,75021 * 4CH 1,79 2,000 205
SN ASSE 2l 574,154 574,904 AT50
405 XHaHE S| 33,350 34,100 AT50
01 AL SZH S| 33,350 34,100 AT50
os2228 08X 4,930,000 4,930 5,400 A470
oO=2n2lS PA 780,0008 * ACH 3,120 3,400 280
OBAE HY M2 02 0 1,200 A 1,200
onsE =X 200,0002 * 62t 1,200 0 1,200
DI ASIDE BGHE E RSt (Ko ME S D) 4,000 0 4,000
= 2,700 0 2,700
Al 1,300 0 1,300
307 QI2H0I 4,000 0 4,000
= 2,700 0 2,700
Al 1,300 0 1,300
02 QIAAANBE 4,000 0 4,000
OJIZI AtEIDF BHGHs ERSD 4,000 0 4,000
Ot MEfStD 2% 4,000,000 4,000 0 4,000
= 2,700 0 2,700
Al 1,300 0 1,300




N = O &

Ab & & M A

SH: BEANISSEALA
Ha: HNSAAY (NSBSSAYL)

Sl QP YH(RBSSAI L) (S5 &)
SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" HRE2
HEAVYSSAYL 2,016,294 1,547,214 469,080

= 174,000 0 174,000
Al 1,842,294 1,547,214 295,080
HHS ALY (HSSSAYL) 1,662,988 1,547,214 115,774
Ol UH (HSSSAL L) 1,634,488 1,520,514 113,974
o121 4| 1,579,708 1,468,674 111,034
101 Q1248 1,579,708 1,468,674 111,034
01 2 1,579,708 1,468,674 111,034
0123 1,140,507 1,070,021 70,486
OJlzz 1,052,775 987,711 65,064
SILIEs 815,356 761,388 53,968
53 3,849,500% * 19§ * 122 46, 194 44,379 1,815
- 63 3,277,800% * 6% * 122 236,002 235,491 511
.83 1,653,508 * 128 * 122 233, 104 186,462 51,642
-JlsH 237,419 226,323 11,096
73 2,719,500% * 1% = 122 32,634 95,559 162,925
- 83 2,563,600% * 6% * 122 184,580 116,511 68,069
- 92 1,683,700 * 1% + 122 20,205 14,253 5,952
O 4012 87,732 82,310 5,422
-
1,052,775,00080 * 1/12 * 50% * 23l 87,732 82,310 5,422
0%+g 250,098 222,446 27,652
OzV224+Y 139,143 121,558 17,585
-~QUBEE 8,476% + 3BAI2F % 36Y * 12F 139,143 121,558 17,585
OF-EIRN= 110,955 100,888 10,067
-HeZRALY 28,781 18,714 10,067
IEES
3,849,500% * 1Y = 4.1% » 122 1,894 1,820 74
5202
3,404,50020 * 4 * 4.1% » 122 6,701 3,219 3,482
6202
2,763,002 * 9F * 4.1% » 122 2,235 9,410 2,825
730
2,603,400% * 6% * 4.1% » 122 7,951 4,265 3,686
OTAZ A (L, IISH)
130,0002 * 368 * 122 56, 160 51,480 4,680
OYEFIHI (L, JISH)
1,052,775,0008 * 1/12 * 60% * 23] 105,278 98,772 6,506
Ot A (2B, IS )
1,052,775,0008 * 86% * 1/12 + 1/30 + 112 27,665 25,955 1,710
= 21| 54,780 51,840 2,940
204 M4 54,780 51,840 2,940




FAN: BFAMIAESEAE S
DS

i BH2AAY (HSSSAYA)
Sl QP YH(RBSSAI L) (25l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 JIE o B2
ESETE S 54,780 51,840 2,940
073 140,008 * 108 * 122 16,800 20, 160 3,360
0892 105,008 * 189 * 122 22,680 16,380 6,300
ol =2 28,500 26,700 1,800
o EET 28,500 26,700 1,800
204 M4 AL 22,800 21,000 1,800
03 ST LA 21,000 19,200 1,800
CIEIEET] 50,0009 * 358 * 12% 21,000 19,200 1,800
rzs=wel 353,306 0 353,306
2 174,000 0 174,000
Al 179,306 0 79,306
AL SHAL LI 353,306 0 353,306
= 174,000 0 74,000
Al 179,306 0 79,306
AN SHAL 23 353,306 0 353,306
174,000 0 174,000
179,306 0 179,306
401 A2 HIL 20| 353,306 0 353,306
= 174,000 0 174,000
Al 179,306 0 79,306
01 Al&H| 350,800 0 350,800
OHFANINBESSAISA BHYR LHAL 23
48,000,000 * 141 348,000 0 348,000
= 174,000 0 74,000
Al 174,000 174,000
OBFANINBESASA B LHAL 23
AANET24E 2,800,000 * 14! 2,800 2,800
03 Al & = CHY| 2,506 2,506
OBFANINBESASA B LHAL S
S| 348,000,000 * 0.72% 2,506 2,506




N = 0l & AF & F Al A

SN HEAOISZ 2
2 WY AR (OIS=XB)

S EPIEET:] (e e
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
HEAOIS=R 2 1,127,692 1,150,323 £22,631

=2 303,350 300,000 3,350
Al 824,342 850,323 125,981
HHSAAHI(OIS=XB) 468,489 469,279 AT90
2l 25,177 25,967 AT90
=2l 25,177 25,967 AT90
201 YLetE bl 7,961 8,367 1406
01 AtR 22l H| 7,740 8, 146 ~406
OII=YRL+HSSH|(HAEY)
4,456,0002! 4,456 4,690 ~234
CEELIIPIE-ETI{VINEEI) 3,284,0008 3,284 3,456 AT2
202 04t 7,296 7,680 384
01 ZLHOI I 7,296 7,680 1384
OIIEZHI(0f &+ 7,296,00024 7,296 7,680 1384
2R0 224 L3 657,682 681,044 £23,362
=2 303,350 300,000 3,350
Al 354,332 381,044 126,712
=X eZet RE 657,682 681,044 123,362
303,350 300,000 3,350
354,332 381,044 126,712
ors=xSY 182,382 211,044 128,662
201 LEH2 | 113,541 129,151 £15,610
01 AtR 22l H| 15,431 22,431 A7,000
OZZSH= (04 =) 6,350 10,350 4,000
OZzIla &2 4% 50,0008 * 3104 1,550 2,550 £1,000
OOtS=X2 4K 4008 * 10,000 4,000 6,000 A2,000
Osiat 400,00081 * 2044 800 1,800 A1,000
OYPHH++E 5,550 8,550 3,000
OI| etE e 200,000 » 128 2,400 3,000 A600
OEEIPIRIESE 115,0008 * 122 1,380 1,800 A420
OAAE HIIBY ¢ 22|
135,0002 * 128 1,620 3,600 A 1,980
02 2zl 54,510 59,970 £5,460
OSHEH AS2(AE) 14,040 18,120 £4,080
OQEY SIGAHSE 1,160,008 * 122 13,920 18,000 £4,080
oY - 247 R (HLAR)
30,0008 * 4CH » 128 1,440 1,920 ~480
OBBALRIII RAT2I(HAE)
35,000,002 * 6% 2,100 3,000 A900
03 3 At 2t 43,600 46,750 £3,150
OYASY 43,600 46,750 £3,150
Omgmz I 50,0008 * 9% * 733l 32,850 36,000 ~3,150




SH: BEAOIES=XZ
Hm: 259 ZZY 2

p-Ly

CHel: OlSEX omgt 2= (&te: @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao J)[| el Hl =2
206 M 2H] 5,834 8,333 A2,499
01 24 5,834 8,333 A2,499
OZZIH NETHB(0AEZ)
150,000 * 103 1,500 3,000 A 1,500
OSFEA HAZE(MAEY) 2,004 3,003 999
O%HE X 34709 * 6 * 6oL * 12& 1,500 2,499 999
301 Yt A2 2,510 2,690 A 180
10 HALAHI B A2 2,510 2,690 A180
OXRZAIX AHI X (DEH])
5,0009 * 2% * 2333 2,330 2,510 A 180
307 @I2+0| ™ 47,020 57,620 A10,600
02 QItAAE X 27,220 37,220 A 10,000
OOSSHMIE ¥ J0s=2 X208 29 ®
2 02l 0 10,000 10,000
05 QIZtRELZ 19,800 20,400 2600
O AN 1,450,000 * 122 17,400 18,000 2600
401 A& HIL 20 6,000 3,000 3,000
01 Al&H] 6,000 3,000 3,000
OOtES= X2 oS T -
3,000,00084 * 1Al 3,000 0 3,000
405 XFAHE SHI 7,477 10,250 N2,773
01 XAt 2 EF SH| 5,557 8,250 A2,693
onsSg YUIZNE U A7
4,557,0002 * 1Al 4,557 5,000 A 443
OJ|IEtmAa EJ|E H2 (o= 0 2,250 A2,250
02 S HFH 1,920 2,000 N80
OYZTMA T M 10,0002 » 192 1,920 2,000 A 80
IIHYES NS =EELSN2Y 5,300 0 5,300
= 3,350 0 3,350
Al 1,950 0 1,950
201 LA 2,300 0 2,300
= 1,340 0 1,340
Al 960 0 960
03 A2 H] 2,300 0 2,300
OZZ el 2 At 2,300 0 2,300
OFZ A 50,0008 * 313 1,550 0 1,550
= 838 0 838
Al 712 0 712
OB X2 AttI 30,0008 * 1% * 253| 750 0 750
= 502 0 502
Al 248 0 248
206 M 2H] 3,000 0 3,000
= 2,010 0 2,010




SN HEAOIS=RR
Hy: 280 DY 23

Chel: Ots=X 82 2=

p-Ly

SNBSS - MEAY - BES 04l &k 24
Al 990 0
01 M Z 4l 3,000 0
oEZ A=l 3,000,000& 3,000 0
= 2,010 0
Al 990 0
HRES(HFAOISSR ) 1,521 0
BHXE 1,521 0
gtet= JIE 1,521 0
802 gret=zJ| EF 1,521 0
01 =20n2x3ee3 1,521 0
OEHAEEAY 1,521 0
O=108x3 MEBEH 1,481,740& 1,482 0
OO0lXt et 3 38,610& 39 0




